

Az orvosok küzdenek a gyermek életéért

Családi tragédia Ógyallán

Az emeletes családi ház lakói mindennapi életüket egyetlen konyhába szorulva élték. Az élettársi kapcsolatban lévő pár már túl volt egy-egy váláson, mindkettőjük két-két gyermekét a nagyszülők nevelték, amikor

megszületett a közös ikerpár. Munkahelyük nem volt, a lakás fenntartási költségeit nem tudták fedezni, az elektromos áramot is kikapcsolták.

Azon az estén a konyhai gáztűzhelyen melegítették meg szerény vacsorájukat, majd a szülők és a két gyerek aludni tértek. A központi fűtés nem üzemelt, így aztán úgy teremtettek egy kis meleget, hogy a gáztűzhely sütőrészt gyújtották be. Hideg volt, az ajtó és az ablakok zárva voltak.

A szomszédok az asszony segítségkérésére figyeltek fel. A kora reggel csendjében az égig hallatszott a panaszos jankiáltás, hiszen az asszony első ébredésekor azt

tapasztalta, hogy sem férje, sem pedig gyermekei nem reagálnak az ébresztésre. A helyszíni orvosi vizsgálat megállapította, hogy a négyéves ikrek egyikén már nem tudnak segíteni, csak a halál beálltának tényét erősítette meg. A másik gyermeket és az apát azonnal a komáromi kórház aneszteziológiai és újraélesztési osztályára szállították. Mindkettőjük esetében súlyos szénmonoxid-mérgezést állapítottak meg. A kisgyermeket a szükséges előke-

zelések után azonnal továbbszállították a pozsonyi gyermekklinikára, ahol azóta is lélegeztető-készüléken biztosítják a legfontosabb életfunkcióit, ám állapota továbbra is válságos. Az apa életfunkciói az áldozatos kezelés eredményeképp stabilizálódtak, légzése, szív működése szabályossá vált, ám az oxigénhiány miatti agykárosodás következményeként fellépő kómából még nem sikerült feléleszteni.

—z—

Végrehajtók játéka a hajógyárban

Hol a vagyon — nincs már vagyon

Február 12-én Vágsellyén került sor a komáromi hajógyár egyik legnagyobb, nem ipari jellegű objektumának, a Čajka szállónak az árverésére. A végrehajtók által 11,9 millió koronára értékelt lé-

tesítmény megszerzésére két komáromi intézmény pályázott, s a versenytárgyalásból a város háza került ki győztesként, amely 17,5 millió koronáért vásárolja meg a szállodát.

Eldöntözték, hogy az amúgy is pengeélen tancoló városi költségvetés mellett az önkormányzat miből teremti elő ezt a pénzösszeget, s vajon milyen célokra kívánja gazdaságosan hasznosítani. Nem félt, hogy idővel ez

az épület is a Pokol vendéglő hányatott sorsára jut?

Kedden délelőtt a végrehajtók újabb csoportja szállta meg a gyárat. A gyár dolgozói már ismerik a „dörgést”, s szinte lehetlenné tették az ezúttal 5 millió ko-

rona értéket követelő végrehajtó munkáját, aki végül kénytelen volt megelégedni két számítógép és a vezérgazgatói szoba teljes bútorzatának lefoglalásával.

Hálásan köszönjük

A Dunatáj a múlt év novemberében ünnepelte fennállásának 10. évfordulóját. Különösen nagy jelentősége van ennek az eseménynek, amikor köztudott, hogy Szlovákiában egyedül a pártoktól és politikai mozgalmaktól független lapként az elmúlt tíz esztendő alatt lapunk állami támogatásban nem részesült, tehát az olvasók tartják el. Tízéves munkánk eredményének értékeléseként is vehetjük, hogy tavaly az Illyés Közalapítvány 100 ezer forintos támogatást szavazott meg, s ebből az összegből szerkesztőségünk egy nagyfelbontású MinoItta lézernyomatot vásárolt. Mint azt bizonyára olvasóink is észrevették, a múlt héttől jobb minőségben, élvezhetőbb fotókkal tudjuk lapunkat előállítani. Köszönjük az Illyés Közalapítvány nagyvonalúságát.

Az igazsághoz az is hozzátartozik, hogy az SZK Kulturális Minisztériuma ugyancsak hozzájárult kiadási költségeink csökkentéséhez, s 50 ezer koronás támogatást ítélt meg számunkra. Ugyanekkor a szomszédos járási újság szerkesztősége 750 ezer koronát emelhetett le a számlájáról... No comment.

Vállalkozók, üzletkötők figyelem!

Hatékony marketing és értékesítés tréning február 23–25-én. Előadó: Dr. Szabó Endre EU-szakértő, Sopron. Helyfoglalás: 0905 562 659. Legyen Ön is sikeres!

Nyaráljon velünk a görög tengerparton

A Dunatáj a múlt év végén ünnepelte fennállásának 10. évfordulóját. Mint azt a 2000-es év elején is jeleztük, hűséges olvasóink között ez alkalomból értékes jutalmat sorsolunk ki: egy kétszemélyes, tíznapos görögországi nyaralást!

Szerkesztőségünkben kiszoroltuk az évfolyam ama öt számát, amelynek felmutatása, ill. a fejlécben szereplő számsor (XI. évf. x. szám, dátum) beküldőinek neve bekerül abba a sorsolásba, amelyet március 6-án tartunk meg, s eredményéről március 15-i ünnepi számunkban számolunk be. Akik szeretnék bekötni, hiánytalanul megőrizni újságunkat, érdemesebb, ha felkeresik szerkesztőségünk Széna téri irodáját (érdeklődjenek a 0819/7731 267-es telefonszámon), vagy a gútai hirdetőirodát (Győri utca 31., tel. 819/7771 806) a múlt év 11., 19., 34., 40. és 48. számával. A sorsolásba azok is bekerülhetnek, akik az öt felsorolt szám közül legalább négyel rendelkeznek.

Megéri a fáradságot, hiszen választottjuddal tíz napot tölthetnek a görög tengerpart bársonyos fővenyén!

Juhász Gyula:

CREDO

*A sors kevély. A sors goromba.
Ó, emberek, álljunk a sorba,
S ha végzetünk vak és kegyetlen:
Tegyünk mi a hatalma ellen.*

*Ha sebet üt, adjunk irt rája,
Ha zsarnok a világ királya,
Koldusai, legyünk mi jobbak,
Részvevőbbek, irtalmazóbbak.*

*Legyen e földön szent szövetség,
Melyből a gazságot kivessék.
Az ember, aki gyöngé, téved,
Legyen erős! Jobb, mint a Végzet!*

Közúti balesetek

• **Négy közúti baleset történt február 5-e és 12-e között a Komáromi járásban**, amelyek során egy súlyos sérülés történt, az anyagi károk összértéke 145 ezer korona. Két balesetet okoztak személyautó-szofőrök, egyet kerékpáros, egyet pedig az úttestre tévedt vadon élő állat.

• **Összütőközött két személyautó Komáromban.** Február 5-én 11,05 órakor a Zámory és Thaly utca, valamint a Gombai sor kereszteződésében P. Sándor 46 éves hetényi lakos 120-as Skodáján közlekedve nem adott elsőbbséget az útkeresztződésbe jobbról érkező Opel Vectra típusú autónak, amelyet N. Miklós 55 éves komáromi lakos vezetett. Sérülés nem történt, az anyagi kár 65 ezer korona.

• **Figyelmetlen kerékpáros.** Közúti baleset történt február 5-én 9,15 órakor a Zámory és Templom téren. T. Ilona 65 éves helyi lakos ifjúságtalva irányából a városközpont felé kerekedett, miközben elvezette egyensúlyát, a vele egy irányban közlekedő 106-os Peugeotot ütközött, amelyet N. Mária 28 éves gútal lakos vezetett. A kerékpáros az úttestre zuhant és hatnyolc heti munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett. Szeszest italt egyik nő sem fogyasztott, az anyagi kár mintegy ötezer korona.

• **Túlbecsülte képességeit.** Közúti baleset történt február 10-én 23,20 órakor Komáromban a Nádor és az Építő utcája kereszteződésében. Darina G. 24 éves komáromi lakos S-Felicia típusú autóján közlekedve egy parkoló személyautóval ütközött. Sérülés nem történt, az anyagi kár 65 000 korona. A sofőr nem fogyasztott szeszest italt.

Rendőrségi hírek

• **Büntetőeljárás kezdeményeztek S. Ferenc ekeli lakos ellen**, akit azzal gyanúsítanak, hogy magánlaksértést és a testi sértést követett el. Február 1-jén egy órakor Ekelen egy bezáratlanul maradt kapun át behatolt egy családi ház udvarába, majd az ugyancsak bezáratlan ajtón át bement a házba, ahol rátámadt annak tulajdonosára, a 34 éves P. Évára, akit teljesen bántalmazott. A nő öt-hat heti munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett.

• **Lopás büntetőeljárás kezdeményeztek Zdenko K. 36 éves komáromi lakos ellen**, aki február 1-jén 20,13 órakor betört a Mäsosort E. B. Lukáč utcai boltjába, ahonnan 2000 korona értékű árut lopott. A tettest menekülés közben elfogták és átadták a helyszínre érkező rendőrfőnöknek.

• **Tettestársként elkövetett lopás büntetőeljárás kezdeményezték rendőrségi vizsgálat indult G. Sándor 42 éves, G. Milan 36 éves és L. Péter 38 éves marcelházai lakosok ügyében**, akik február 4-én az éjszakai órákban a kolozsmajori gazdaságban lévő istállók tetejéről elloptak 60 darab aluminiumlemez és tetükkel 12 375 koronás kárt okoztak a Gyulamajori Állami Gazdaságnak.

• **Rendőrségi vizsgálat indult Ógyallán L. Gyula 43 éves, L. K. 14 éves, L. K. 16 éves és L. M. 11 éves helyi lakosok ügyében**, akik február 10-én 13,30 órakor Ógyallán, az Orgona utcában rátámadtak M. Károly 67 éves helyi lakosra, akit teljesen bántalmaztak. A férfi hat-nyolc hétig gyógyuló sérüléseket szenvedett.

**Igar István
főhadnagy**

A nehéz időkben is él az amatőr művészeti tevékenység

Közös kulturális értékek

A kulturális élet és ezen belül főként az amatőr művészeti tevékenység napjainkban nagyon nehéz időkben él. Az intézményes kulturális-népművelői tevékenység gyengülése, a pénzeszközök hiánya negatív hatással van városaink és községeink kulturális életére és annak minőségére. Ennek ellenére azonban megállapíthatjuk, hogy a nehézségek dacára

— Intézményünk jelenleg a Jókai utca 24-es szám alatt fejti ki tevékenységét, létrehozója a Nyitrai Kerületi Hivatal. Az eredeti 28 dolgozó helyett mára mindössze hét állandó alkalmazottunk van. Örömmel állapíthatjuk meg, hogy a városokkal és falvakkal való jó együttműködésünknek köszönhetően minden rendezvényünket sikerült alaposan előkészítenünk és csoportjaink nagyon jól szerepeltek az egyes versenyeken.

• **Mi minderre terjed ki a tevékenységük?** — Az amatőr népművészeti tevékenység keretén belül a továbbképzésre fordítjuk a fő figyelmet, valamint a versenyekre való felkészítésre és a módszertani tevékenységre. Biztosítjuk az egyes versenyeken való részvételt. Példaként említeném „Az én Szlovákiám” fotóversenyt, melyen nagyon eredményesen szerepelt Eliás László „Aranyos” című felvételével. Emellett gyümölcsöző együttműködést folytatunk különböző intézményekkel, például a Komáromi Városi Művelődési Központtal, a Duna Menti Könyvtárral, a Csemadok helyi szervezetével, a Matia Házzal, a Művészeti Iskolá-

val, az evangélikus lelkeszi hivattal, valamint a városi és községi hivatalokkal. Nagyon jól sikerült a Duna Menti Könyvtárral közösen rendezett zsidó könyvek és dokumentumok kiállítása, vagy Ravasz József roma fotóművész kiállítása. Emellett szervezünk egészségügyi tanfolyamokat, házasság előtti tanácsadást. Jó együttműködést folytatunk a kisebbségi kulturális szervezetekkel, módszertani felügyeletet vállaltunk a nyugdíjasklub tevékenysége felett, amelynek keretén belül támogatni kívánjuk a nyugdíjas műkedvelő csoportok találkozóit. Fokozott figyelmet fordítunk a drogellenes programra és a roma kérdéskörre. Mindezek mellett nyomdatechnikánkkal a legkülönfélébb szórólapokat, plakátokat, programfüzeteket, iskolaujságokat, okleveleket, meghívókat, művészeti katalógusokat és egyébeket készítünk. Nagyon örülünk annak, hogy támogatóink is akadnak, akik például versenydíjakat adományoznak, vagy ingyenesen rendelkezésünkre bocsátanak helyiségeket.

• **Hogyan tovább?** — Továbbra is szeretnénk a megkezdett úton

a komáromi Duna Menti Népművelési Központ dolgozóit továbbra is tartják a lelket az amatőr művészeti együttesekben. Tevékenységükről kérdeztem a Duna Menti Népművelési Központ igazgatóját, Škreko Ferencet, aki immár két éve irányítja ennek az intézménynek a tevékenységét.

haladni. Az a meglátásunk azonban, hogy a népművelési központok eddigi szervezési rendszere nem éppen a legmegfelelőbb. Egyre kevesebb pénzeszköz áll a rendelkezésünkre, aminek a következtében a városok és falvak, illetve a kulturális intézmények segítsége nélkül lehetetlenné válna működésünk. Várakozással tekintünk az új területi elrendezés, és az államigazgatás decentralizációja elé, mert reméljük, hogy mindez kedvezően befolyásolja a helyi kultúra fejlődését. Amennyiben megvalósulna Komárom megye terve, bizonyára több pénz jutna az itt élő nemzetiségek kulturális fejlődésére. Végezetül szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik az elmúlt időszakban segítettek tevékenységünk el és nem volt számukra közömbös a kultúra és az amatőr művészeti tevékenység ügye.

Dr. Bende István

Értesítés

Ezennel értesítjük Komárom városának kulturális társadalmát, hogy egyesületünk fennállásának 90. évfordulója alkalmából ünnepi megemlékezést tartunk.

A Jókai-emlékestre 2001. február 24-én 15 órai kezdettel kerül sor a Kultúrpalota (Duna Menti Múzeum) nagytermében.

A Jókai Közművelődési és Múzeum Egyesület Elnöksége

A GÚTAJ NAGYBOLDOGASSZONY NYOLCÉVES EGYHÁZI GIMNÁZIUM IGAZGATÓSÁGA FELVÉTELT HIRDET A 2001/2002-ES TANÉVRE.

Jelentkezni lehet az iskola igazgatóságán naponta 8-tól 15 óráig, ahol a felvétellel kapcsolatban bővebb információt is nyújtunk. Az alapiskolák 4. osztályos tanulóinak jelentkezését várjuk, akik keresztény szellemben szeretnék olyan végzettséggel bírni, amely biztosítja számukra a továbbtanulási lehetőségeit is. Iskolánkban a többi tantárggyal egyetemben nagy hangsúlyt fektetünk az idegen nyelvek és az informatika oktatására is. Előnyben részesülnek azok a tanulók, akiknek tanulmányi átlaga nem rosszabb 1,2-nél.

Minden kedves tanuló jelentkezését szeretettel várjuk!

N ö v é n y v é d e l e m

A szőlőgubacsatka új kártételi tüneteiről
Már a múlt évben is felhívtuk a figyelmet a szőlőgubacsatka új károsítási módjára, amely a megszokottól eltérően jelentkezik. A szőlőgubacsatka (*Eriophyes vitis*) károsításának jellegzetes tüneteit a legutóbb szőlész szakember jól ismeri. A fiatal szőlőleveleken alulról kidudorodó kisebb-nagyobb foltok alakjában jelentkeznek, amelyek alulról fehéres szövedéssel vannak bevonva. Ezt főben még mindig összetévesztik a peronoszpora tüneteivel.

Az új faj (*Colomerus vitis*) ebből a rasszból fejlődött ki (syn.: *Eriophyes vitis*). A rügben károsító gubacsatka egy élettanilag elkülönült rassz, amely elvesztette gubacsformáló képességét. Tömeges elszaporodásának az enyhe ősz és tavasz mellett a hosszúra metész és természetesen a védekezés hiánya is kedvez. Ez utóbbi kártétől nálunk most különösen elterjedt, ismervé a szőlőszek nehéz gazdasági helyzetét. A rügycatka (*Colomerus vitis*) főbb károsítási tünetei a következők lehetnek:

A legsúlyosabb eset, ha a rügy nem fakad ki. Ezt nagyon erős fertőzés okozhatja. A fiatal hajtások alapi részének zöld kerge behasad, parásodik, barnul. Ezek a behasadások a nyugalmi állapotú rügycatka külső rügypikkelye alatt is láthatók.

Egyes esetekben a zöld hajtások 5–10 mm-es korban elpusztulnak.

A fiatal hajtások alapi izkőzeinek megrövidülése. Az izkőkők a teljes hossz egytized részére, három centiméterre rövidülnek.

Gyakori tünet a fiatal hajtás csúcsának a pusztulása, ilyenkor az oldalrügycatka kihajtanak és bokorszerű seprő alakul ki.

Cikkcakkos vesszőképződés alakul ki, előfordulhat az is, hogy a hajtások elvékonyodnak és a levéllemezek aprók maradnak.

Mikor védekezünk a rügycatka ellen?

A lehető legkorábban, amikor a vegyszerrel már hozzáférhetünk, de még mindenképpen a szöszösödés megjelenése előtt. A legcélravezetőbb ugyanis az, ha a telelő imágót pusztítjuk el, mielőtt még tojásait (8–14) lerakja. Tehát mielőtt a rügypikkely felazul, érdemes bő permetlével lemosással rendszeresen permetezni. Erre használhatunk kénkészítményeket. Ilyenek a Kumulus WG (2%), a Sulilok K (3%), a Thiovit (2%), a Sulka (5%) és a Sulika 80 WP (2%). Csapadékos idő esetén tegyünk a permetlébe 0,025–0,05% Agrovitált, amely meggátolja a permetlé lemosását és jó borítottágot biztosít.

Csekcs Zoltán emléke

Immár VI. alkalommal találkoznak a szakemberek

Előterben az oktatás

Február 24-én nyitják meg a VI. Komáromi Pedagógiai Napok rendezvénysorozatát, amely a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége Komáromi Területi Választmá-

nya és a Selye János Gimnázium szervezésében a hazai nevelésügy egyik legnagyobb ilyen jellegű rendezvényének számít.

A szombati megnyitóra a gimnázium dísztermében kerül sor. **Andruskó Imre**, az SZMPSZ Komáromi Területi Választmányának elnökeinek köszöntő szavai után **Dr. Funk Sándor**, az ismert magyarországi pszichiáter, a legnagyobb drogkezelő kórház igazgató-főorvosa tart előadást a drogbetegség felismeréséről és ellátásáról. Sajnos, napjainkban nem csupán

a középiskolások, de a felsőfokú általános iskolások között sem ritka a drogfogasztás, s így a pedagógusoknak a kábítószer-fogyasztás időben történő felismerésére is fel kell készülniük.

Hétfőn, február 26-án **Stadler Vilmos** budapesti furulyaművész a zeneiskola hangversenytermében a barokk zenére jellemző díszítések és artikulációk helyes oktatásáról tart előadást.

A gimnáziumban 14 órától **Dr. Strédl Teréz** a magatartásbeli zavarokról, majd **Varga Frigyes** az alapiskolai fizikaoktatásban alkalmazott alternatív módszerekről nyújt áttekintést. Nem csupán a szakemberek számára jelenthet majd érdekességet **Brunszvik Teréz**, az első magyarországi gyermekkövő létrehozójának nemrégiben kiadott naplója, hanem mindazoknak, akik komolyan érdeklődnek a csoportos gyermeknevelés iránt. A könyvismertetőt **Úvegesné dr. Hornyák Mária** budapesti szakelőadó tartja.

A reformpedagógia első gyakorlati tapasztalatait ismerteti saját módszeréről a budapesti **dr. Winkler Márta**, majd a Szibériában élő nyelvrokoinainknál tett tanulmányjáról diavetítéssel egybekötött előadásról tart **Dr. Nagy Katalin** Budapestről. Kedden két érdekes előadás is sor kerül. **Dr. Kontra Miklós** a magyar nyelv tanításában alkalmazott szociolingvisztikáról beszél a Miért unják a gyerekek a

nyelvtanulást, ha unják? címmel. Ezzel párhuzamosan **Fúri Szerén**, a Komáromi Mezőgazdasági Szakközépiskola tanára a Socrates programról, a pályázati lehetőségekről szól. Az általa irányított iskolai program eredményeképp az iskola az angol nyelv tanítása terén ért el jelentős sikereket.

Szerdán a fiatalok jövőképerő ad szakmai értékelést **Dr. Bordás Sándor** pszichiáter, majd **Dr. Kalácska József**, a gimnázium tanára tart előadást Beszédes ábráim címmel. A nap eseményeit **Dr. Bődök Zsigmond** előadása zárja a magyar tudomány nagyjairól.

A szakmai hét előadásorozatának zárónapján, csütörtökön **Teőke Marianne** budapesti zongoraművész a magyar kortárs zene egyik legeredetibb szerzője, Kurtág Imre műveinek tolmácsolásához ad segítséget Kurtág-játékok címmel. A zsitatoroki békéről, az azt megelőző, illetve azt követő időszak főbb jellemzőiről a budapesti **Dr. Hiller István** tart előadást. Különösen érdekes lesz majd **Dr. Adam Zita** előadása a CED programról, vagyis az alapozó szakaszban alkalmazott differenciálásról.

—kama—

Nyilatkozat

A Dunatáj 2001. évi 4. számában az Élet írta sztorik c. írásban egy, a tetemkezési vállalatok tevékenységét érintő írás jelent meg. Az eset valóban megtörtént, számos más esettel együtt, ami rendkívül sajnálatos. Az efféle ügyintézés azonban az én vállalkozásomtól távol áll, s minden ilyen megnyilvánulástól elhatárolom magam. Továbbá tudomására hozzuk a tisztelt rászorulóknak, hogy igényeiket tisztességgel, körültekintéssel és járásunk területén legolcsóbban realizáljuk

Polgár Tibor, tetemkezési vállalkozó, Komárom, Kisérsor 20.

Élet írta sztorik

avagy: Ha nincs elég gondja, lízingeljen autót!

— Ahogy megláttam, azonnal beleszerettem. Hatalmas volt, tele extrákkal, s csaknem féláron. Az ógyallai Autostar üzletkötője azonnal lecsapott rám. Így azután helyben megkötöttük a szerződést, leadtam a Favoritomat, s megkaptam az Octávia 1,8 20V Turbo típusú kocsi, fedélzeti számítógéppel, légkondicionálóval, lopásgátlóval, elektromos műtűrökkel. A feleségem szó szerint leült, amikor meglátta a kocscsodát. Két nappal később már nem csupán a BPT Bratislava lízingtársasággal kötött szerződés volt a kezemben, megkaptam a „nagy műszakit” is. Rendkívül boldog voltam múlt év január 27-től egészen augusztus 7-ig — meséli Pista barátom, majd szomorúan hozzátesszi: — Azóta pokol az életem...

Teherfuvarozással foglalkozó vállalkozásához más lízingtársaságtól bérlő a kocsi parkot, s ha nem is busás haszonnal, de a tisztességes keret között tartott áraival a nyugati szállítócégekkel is felveszi a versenyt. Olasz, osztrák, német partnerei vannak, bejárta már fél Európát, s hamar megtanulta, hogy „odaát” az adott szónak súlya van. Neki munkaeszköznek kellett az országúti cirkáló, hiszen sok esetben órák alatt kell eljutnia Európa másik felébe. Nyugati márkáról nem is álmodhatott, de az Octávia megfelelőnek bizonyult erre a célra.

Múlt év augusztus 7-én éppen a háza előtt parkolt le, amikor két férfi lépett kocsijához, igazolván, hogy rendőrségi nyomozók, s felszólították, hogy menjen velük a rendőrségre, mert alapos gyanú merült fel, hogy a kocsi lopott. Pista tehát gyanúsítottként érkezett a rendőrség bűnüldözési osztályára, szerencsére időközben már mobiltelefonon behívatta az ógyallai autóbazár tulajdonosát, s vitte magával a kocsi valamennyi iratát. Akkor

még nem tűnt fel, hogy a BPT komáromi hivatalvezetője a felkérés ellenére sem jelent meg a rendőrségen. Szerencsére — ennek ellenére is — tisztázni tudta a rendőrök előtt, hogy a kocsi tulajában nem is vette meg, hanem a BPT-n keresztül lízingelte. Haza is mehetett, de már kocsit nélkül, mert azt a törvények értelmében a rendőrség hatvan napra lefoglalta. A kerületi nyomozóhivatal közben megállapította, hogy az Octávia motor- és karosszéria-számát lecsiszolták és átütötték, s 1999. április 22-én Pozsonyban lopták el egy bankközösségtől. Az autó iratai viszont arról tanúskodtak, hogy 1999. február 22-én egy drahovcei hölgy, majd egy pösztényi, azután egy pozsonyi, majd egy ógyallai férfi tulajdona volt, s csak ezt követően került Gútára.

— Hogy őszinte legyek, nem is érdekel az ügy nyomozati része, mert én ebbe teljesen ártatlanul seppentem bele, s a rendőrségi vizsgálat is engem igazolt. Érdekes lenne viszont utánajárni, hogyan lehetséges, hogy a somorjai szervizállomáson sem tűnt fel a „kocsi babilás”, s a közlekedésrendészeti belyegzők is hitelesnek tűnnek. Ami viszont meglepett, az a BPT lízingtársaság viselkedése. Az ügy kiptatánása után azonnal jeleztem, hogy a kocsi lopottnak bizonyult, s ezért kérek egy másik autót, vagy azonnali hatállyal felbontom a szerződést. Még válszra sem méltattak, viszont szeptember 1-jén, illetve december 1-jén felszólítottak, hogy nemlétező kocsim után azonnal fizessék ki a lízingdíjat, különben elkoboztatják az autót, amely akkor már hónapok óta a rendőrségen áll! Míg a BPT egyik ügyintézője fenyegetett, társa október 17-én arról értesített, hogy tulajában nincs is érvényes szerződésük velem, ám ha van is, ők sem

miért sem felelnek. A furcsa az, hogy amikor tavaly márciusban kifizettem az ún. „nullízingre” a 135 ezer koronát, illetve a következő negyedévben elküldtem az esedékes díjat, nem tiltakoztak a pénz átvétele ellen. Mi szeptember 19-én elfaxoltuk a rendőrségi végzést, a BPT illetékese viszont október 4-én csodálkozva kérte újra a nyomozati anyagot, mert semmiről sem tudott. Most viszont már nem tudom, hogy ki közülünk a hülye! — dühöng a férfi.

Az ügy további pikantériája, hogy közeleg az adóbevallás ideje, s a lízingtársaság elismervénye nélkül a vállalkozó sem a lízingdíjat, sem pedig az útiköltségeket nem tudja elszámolni. A sok herce-hurca miatt egyik osztrák üzletfele tapintatosan értésére adta, hogy tudomására jutott, miszerint lopott autóval kereste fel őt a telephelyén, s szeretné, ha ez legközelebb már nem fordulna elő... — Üzletfeleim hónapokig furcsán néztek rám és a kihallgatások, az ügyvédek, a BPT-vel folyó tárgyalások miatt tetemes kiadásaim és veszteségeim voltak. Most ott tartok, hogy lassan a lízingtársaság valamennyi alkalmazottját ismerem, ki tudja hányadik ügyintézőnél van az eset, csak éppen kocsim nincs, s a pénzem sem kaptam még vissza. Őket nem érdekli, hogy erkölcsi és anyagi hátrányom származott az ő felületességük miatt. Valakinek csak felelnie kell azért, hogy lopott kocsi lízingelték, vagy nem? Persze, ígéret volt már bőven. Én is megígérek valamit: Ettől a társaságtól az életben nem veszek, bérelek semmit.

Az ügynek nincs még vége, Pistáék talán csak bíróságon keresztül fogják tudni behajtani a saját pénzüket. S hogy mi az eset tanulsága? Ennyi: Ha ráér és nincs elég baja, lízingeljen autót a BPT-től!

—m—

A P R Ó H I R D E T É S E K

• A világon legkitartóbb és legjámborabb kutya fajtaként számon tartott arany retriever Szlovákiában még alig ismert. **Törzskönyvezett, féregtelenített, beoltott, kilenches kutyakölyt-ként rendelhetők.** Tel.: 0905 257 714.

Redőnyök megrendelhetők kedvezményes áron.
Cím: **ERGOLEX**
Nemesócsa.
Tel.: 0819/7796 425.

• **Predám 200 kg jalovička.** Tel.: 0819/7798 811.

APLICO +
Munka u. 8, Komárom
Számítógépek és perifériák
eladása (kezes nélkül)
6, 12, 18 havi részletre.
A gépek garanciális
és jótállás utáni javítását
is vállaljuk!
Tel.: 0819/7704 310.

• **Autóülések és karosszérikárpit javítása Gútán.** Tel.: 0905 102 171.

**Antik bútorokat,
régiségeket vásárolok
készpénzért.**
Tel.: 0905 646 511.

• **Združenie Mgr. Farkaš & Farkašová** vykonávame jednoduché a podvojné účtovníctvo, DPH a mzdy, aj späťne. Na základe zmluvy prevzeme zodpovednosť. Dalej vykonávame aj kontrolu účtovníctva. Tel.: 0905 650 140, 0819/7740 616.
• **Könyvelés, bérek, adóbevallások elkészítése** gyorsan és pontosan. Tel.: 0819/7782 140, 0903 165 976.
• **Székek, sarokpadok, válendák, ülőgarnitúrák átvételét vállalom.** Tel.: 0819/7710 770.
• **Eladó** majdnem új kútgűrű, betonkád és kályha. Továbbá eladó régebbi konyha- és ebédlőbútor. Tel.: 0818/760 2218.

Székely

stavebno-obchodné práce
felveszünk
kőműveseket,
építőmunkásokat.
Iszákosok – munkakerülők
ne jelentkezzenek!
Cím: Víťazstva 3., Komárno.
Tel.(délelőtt): 0903 445 639,
(délután): 0819/7710 712.

• **Háromszobás lakás tulajdonlappal és garázzsal eladó** Gútán. Tel.: 0819/7772 361.

Eladó vállalkozásra alkalmas családi ház Perbetén a Fő utca 231-es szám alatt.
Tel.: 0819/7704 310.

• **Eladó** komplett üzleti berendezés: vasregálók, nyitott tejhűtő-vitrin, elektromos mérleg. Tel.: 0818/7686 117.
• **Eladók** magyar vizsla kutyakölykök. Tel.: 0819/7732 176, 0905 146 828.
• **Felvezek** kitanult kőműves-csempézőket. Gyakorlattal és saját gépkocsival rendelkezők előnyben. Tel.: 0905 385 233.

Redőnyök, relaxák, szalagfüggönyök, elhúzható ajtók, szűnyoghálóak szerelése és javítása egyenesen a gyártótól.
Tel.: 0819/7725 161,
0905 263 589.

• **Eladó** új áramfejlesztő. Cím: Horváth László, Nagyúta 7.
• **Eladó** a 7. lakótelepen elárúsítóbódé. Tel.: 0819/7725 852.
• **Kokkerspániel, shitzu és törpeuszkar kutyakölykök folyamatosan kaphatók.** Tel.: 0819/7797 014, 0903 426861.
• **Felvásárlókat keresek.** Tel.: 0903 716 220.

**A gútai
ATLANTIC zenekar
szalagavatókon,
lakodalmakon,
iskolai találkozókön
és táncmulatságokon
élőzenét szolgáltat.**
Tel.: 0905 117 438.

• **Eladó** színes nyomtató jótállással és gázkályha. Tel.: 0819/7777 077.
• **Eladó** fehér Lada 2107. Gy. év 1988. Ara 45 000 Sk. Tel.: 0905 918 388, 0818/768 5345.
• **Előnyös fizetési feltételek mellett zöldérfelvásárlót keresünk.** Valamint gyakorlattal rendelkező sofőr alkalmazunk **Aviára.** Tel.: 0905 918 388, 0818/768 5345.
• **Eladók** fagegmunkáló gépek: kombinált frézgép, 80-as szalagfűrész, 80-as körcsiszoló, dönthető körfűrész, cirkula, faeszterga, 25-ös gyalu. Fémmegmunkáló gépek: eszterga SUI 40, forrasztó SK 350, olló és hajtogató gömvasra, műanyag kerekek, belső és külső (250) és egyéb apróságok. Tel.: 0905 380 719.
• **Bérbeadók** raktárhelyiségek a Druž-stevná 8. szám alatt (a volt V2 Stavba) – 108 m², 144 m², 180 m² rampával. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0819/7710 180.
• **Eladó** S 105, 130-as GO motorral papírok nélkül 7000 koronáért. Tel.(18 óra után): 7726 062.
• **Eladó** szántóföld Nemesócsán, kiadó szoba bérletbe Komáromban. Tel.: 0819/7730 112.
• **Eladó** Skoda 120, 32 ezer koronáért. Tel.(este): 0819/7711 143.
• **Egészségügyben dolgozóknak pluszjövdelem.** Tel.: 0905 638 118.
• **Eladó** 3-szobás összkomfortos családi ház Gútától 1 km-re, 32 ár. Tel.: 0819/777 1953.

• **Autofólie – predaj, montáž, certifikát.** Tel.: 0907 141 128.
• **Eladó** szervoberendezés Zetorra, valamint szárzúzó (cepák) és vetőgép (16 soros). Tel.: 0905 250 315.
• **Jó állapotban lévő benzinmotoros vízpumpa** (Marina – 120 l/min.), Fortschritt rotovátor. Cím: Kolárovo, Harčová 5., tel.: 0905 214 579.
• **Výroba a predaj cementovej škridle TERAŽAK OIL** – červená s glazúrou – do 30. marca. Odber je možný ihneď. Tel.: 0706 7794 108.
• **Eladó** háromszobás lakás Megercsen, a Domažlická 34. szám alatt. Érdeklődni lehet a helyszínen.
• **Eladó** hatéves Lada 2107. Tel.: 0819/772 6374.
• **Beépített szekrények tervezését és szerelését vállalom,** valamint parkettakerakást (sajátot is). Tel.: 0907 141 128.
• **Kiadó 1- és kétszobás lakás Komáromban,** 1/4-éves előfizetéssel. Tel.(Hé-pé 8.00-17.00): 0819/7731 555.
• **Eladó** 2 db fólia fűtésére alkalmas gázkazán és házilag készített 4-ke-rekú kistraktor. Tel.: 0905 269 734.
• **Munkát ajánlok, mint sofőr. Fel-tétel: saját személyautó, korrekt hozzáállás, megbízhatóság.** Az érdeklődő 20-30 év körülit legyen Ogyalláról, vagy max. 10 km távolságról. Hosszútávú együttműködés + jó kereset. Hívni lehet 19.00 óratól 20.00 óráig a 0905 288 680-as telefonszámra.

**Emlékezzünk
Zámbo Jimmyre!**
Szeretettel meghívunk
mindenkít gyertyafényes
bálunkra február 16-án,
20.00 és 03.00 óra között
a komáromi
Danubius szállóba,
ahol a dárídós
Euró zenekar
Jimmy slágereivel
szórakoztatja önöket.
Belépődíj: 70 Sk.
Tel.: 0819/7731 091.
Jegyelővétél a recepción.

• **Eladó** 13-soros lovas vetőgép és istállótrágya. Tel.: 0818/7692 294 (Babicz Lajos, Naszvad).
• **Predám** Skodu 120 L, r. v. 1977, po GO, 15 000 km, spredu mierne havarováná. Cena dohodou. Tel. 0907/124 919.

• **Eladó** egy szép, majdnem új gyerekek-
ágy. Tel.: 0819/7740 452.
• **Eladó** egy Pionier motorkerékpár. Ki-tűnően működik, megkímélt állapotban. Tel.: 0819/7740 452.
• **Öreg, kétüléses Pionier eladó.** Tel.: 0819/77210 79.
• **Eladó** 2 db villanymotor 7,5 kW (1440 ill. 2920 fordulát), magasnyomású kombájnhoz való olajcsövek. Cím: Kolárovo, Považská 20. tel.: 0819/7773 015.
• **Eladó** családi ház Lipóvén 23 áras telken. Tel.: 0819/7726 015.
• **Eladó** 7,5 kW-os gabonadaráló (5000 Sk) és elektromos kukoricamozsoló (5000 Sk). Tel.: 0819/7726 015.
• **Garázs kiadó Komáromban,** a Szakszervezetek utcájában. Tel.: 0819/7740 192 (19 és 22 óra között).
• **Eladó** olcsón videorekorder és színes TV. Tel.: 0905 433 168.
• **Eladó** villanysekrény. Tel.: 0903 7672 14.

Készpénzre lesz szüksége a közeljövőben?

Évi 4,5 % kezelési költséggel,
kezes nélküli ellenértékkel,
1-10 éves

részletfizetési lehetőség!

Dunaszerdahely: 0709/551 7002
ul. Bis. Kondého č. 4577/18
Galánta: 0707/780 3882
Mierové nám. č. 4
Komárom: 0819/770 28 51
ul. Petófiho č. 7
Bratislava: 07/555 71438
Miletičova ul. č.1, 7. posch.



A
Primera
Gúta, Érsekújvári út 3.
Tel.: 0819/7771 643

gazdabolt

tisztelettel értesíti vásárlóit,
hogy átépített üzletházának
gazdag árukészlete mellett
új szolgáltatást is bevezetett!

**Rendkívüli
ajánlatunk:
Különbéle
minőségi holland
vetőmagok!**

**A vevő igényei alapján a fóliát
mérethez vágjuk és célgépünkkel
összevassaljuk!**

* permetszerek * műtrágyák * szaktanácsadás
* kerti szerszámok * kisképek * kerti bútorok *

A Marcelházi Kertészeti Szaküzlet

Radványi út 1209. Fax: 0819/7798 223, 0905 643 402

**Kis- és nagykereskedés
eladásra kínál bő választékban:**

- * holland ill. hazai vetőmagokat
- * agrofóliát 0,17 mm, 6 m széles
- * belső fóliákat 0,05 mm 2-6 m széles
- * műtrágyákat Poly-feed, Ferticare
- * tőzgevekeket vetésre – pikírozásra
- * növényvédő szereket
- * Pindstrup plus 300 l Orange, Speedling 549 Sk (10 %-os HÉÁ-val)
- * BB-com – vetésre 80 l – tőzgeget 159,90 Sk (10 %-os HÉÁ-val)
- (1 paletta 40 zsák)

**Minden kedves vásárlónkat
szeretettel várjuk.**

Horoszkóp

VIZÖNTŐ (I. 21. – II. 19.) Gyors fel-fogásúak lévén, a Vízöntő szülőltői hajlamosak a türelmetlenségre. Kár lenne, ha sok fontos győzelmi mellett ebben a látszólag apró, mégis lényeges dologban vereséget szenvednének önmaguktól, hiszen az egész csak önfegyelem kérdése.

HALAK (II. 20. – III. 20.) Népszerűségének nem tesz jót az átlagos képességük állandó sürgetése, mert emögött az érzékenyebbek lebecsülést, nagyképűséget gyanítanak. Legyen a héten fokozottan óvatos, sokan jelentkeznek majd hamis barátként!

KOS (III. 21. – IV. 20.) A tavasz érkezével az ésszerűen gondolkodó Kosoknál enjűk romantikus vonásai kerülnek előtérbe. Ezt sose bánják! Ha létezik vigasz a napi gondok miatti keserűségre, az érzelmi lobogás az! Családi életében is beköszönt a teljes harmónia.

BIKA (IV. 21. – V. 20.) Ön elégedett azzal, ahogyan él, ahogyan ember társaihoz kötődik. Nos, ez irigylésre méltó fel fogás, mégsem ártana egyszer beegredolnodia, vajon tényleg mindenkihez a legmegfelelőbb ponton kapcsolódó-e.

IKREK (V. 21. – VI. 21.) Bár erős meggyőződése, hogy az élet alapvető dolgaiban helyesen ítélkezik, nem rendel meg különösebben, ha rámutatnak téves véleményére. Ez ritka erény, őrizze meg! Még akkor is, ha némelyek lekicsinylik, maradnak, naivnak mondják emiatt.

RAK (VI. 22. – VII. 22.) Szükségtelen bizonygatnia, mennyire a siker a legfőbb élettérje. Egrész az őnt közérző ismerők ezt régóta tudják, másrészt a többiek azt fogják gondolni, a sikerért képes bármiről megfedkedezni, a tisztza, becsületes közlésmódról is.

KÖRSLÁN (VII. 23. – VIII. 23.) A hétköznapiok hajszája közepette nem hajlandó észrevenni, mennyit romlott az a képessége, amiért sokan becsülték: a dolgok egyéni megközelítése, az eredeti látásmód. A belső feszültségeikért ne másokat okoljon, próbálja meg kikerülni a felületes széptevőket és észrevenni azt, aki önmagát adja.

SZÜZ (VIII. 24. – IX. 23.) Nem mondható zárkózottnak, de tény: Keveseket enged igazán közel magához. Bár vannak rossz tapasztalatai, nem lehet az életet a gyanakvásra alapozni. Megfelelő intelligencia birtokában az ember könnyen felismeri, kitől kell tartózkodni magát, a többiek viszont hadd jöjjenek kicsit közelebb.

MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.) Ugye jól tettük, hogy felhívtuk a figyelmét az önkormánylatosságára? Nyilván ez is közrejátszik abban, hogy ezt a hétt világos felismerés hatja át, amelyet így lehet összegezni: nincs okom visszaretenni semmilyen feladattól, nem vagyok rosszabb a többinél.

SKORPIÓ (X. 24. – XI. 22.) Hangelata, viszonyulása munkájához és a környezetében élő emberekhez szinte kiszámíthatatlan, pompás periódusok váltják egymást zaklatott időszakokkal. Mindezt tudja, fokozottan figyelje magát, mit, mikor és hogyan cselekszik.

NYILAS (XI. 23. – XII. 21.) Ön napról napra jobb formába lendül, szinte mindent rendbe tud tenni, amit passzívabb időszakban elrontott vagy csak elmulasztott. Ha választania kell a hivatás és a magánélet között, nyilván az előbbi javára dönt, hiszen az utóbbit könnyebb befolyásolni akaraterővel.

BAK (XII. 22. – I. 20.) Tartja múlt heti jó formáját, sőt, ezúttal gazdasági érzékenysége is magasabb szintre emelkedik. Igéretes ötleteit ne fecsérelje el bagoéért. Amit a hét elején eltervezett, attól semmiképpen ne térjen el.

M Ű S O R A J Á N L A T

SZOMBAT

M 1

6.45 Ma reggel, 7.35 Gyerekeknek, 10.25 Aranyfutó, 12.10 Bravo tv, 13.05 A milliárdos, 14.30 Delta, 15.00 Száz év foci, 15.55 Századunk, 16.20 1100 év Európa közepén, 16.50 Jani házhöz megy, 17.20 Sivatagi show, 19.00 Lot-tóshow, 19.30 Híradó, 20.05 Szeszélyes évszakok, 21.05 Hatalmas Aphrodité (amer.), 22.40 Herék, avagy a to-jástánc (francia)

TV2

6.30 Repülő ház, 7.00 tv2 matiné, 9.00 Cartoon Network, 11.00 Gimidiili, 12.25 Vadvilág, 13.15 Széllövogok, 14.10 Baywatch, 15.10 Egyről a kettőre, 15.35 Jó barátok, 16.00 Conan, a kalandor, 16.50 Szinzbád kalandjai, 17.40 Herkules, 18.30 Tények, 19.00 Légi zsaruk, 20.00 A nindzsa imája a halálért (amer.), 21.45 Országúti bunyós (amer.), 23.15 Végtelen határok, 0.05 Mata Hari (magyar)

RTL Klub

6.30 Ünnepnaptár, 7.00 Kölyökklub, 9.55 Disney-rajzfilmek, 10.45 Csörre töltve, 11.25 Az első csók, 11.55 Jesse, 13.10 Hatosfogó (amer.), 13.35 Hazárd megye lordjai, 14.25 Babylon 5, 15.10 Idegenek, 16.00 A gyilkos arany (amer.), 17.35 Az elveszett világ, 19.10 Pasik, 19.50 Titkos ügynökök klubja (amer.), 21.25 Heti hetes, 22.35 Kopogó szellem (amer.)

M2

7.25 Kék Ég légitársaság, 8.25 Nemzetiségi magazinok, 11.25 Együtt, 11.50 Néprajzi értékeink, 12.05 Miénk a vár, 13.00 Ketten a könnyek szigetén (oros), 14.30 Európa Galéria, 15.00 Azerak, 15.50 Showbálya, 16.45 Extrém kóktél, 17.00 TS, 18.30 Hovatovább!, 19.25 Popzenei válogatás, 19.40 Esti mese, 20.20 Sport hírek, 20.30 TS, 21.30 Sztár kultusz nélkül, 22.25 José Cura Budapesten

Duna tv

7.10 Gyerekeknek, 8.30 Az én kis városom, 9.00 Isten hozta szigetünkön!, 9.25 Ami igaz, az igaz, 10.05 Heurék! Megtaláltam!, 11.05 Hungaria litterata, 12.05 Rózsám, viruló kis rózsám, 12.55 Isten kezében, 14.00 Szeleburdi vakáció (magyar), 15.15 DunaSport, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.05 Marianne élete (francia), 20.30 A világorökség kincsei, 21.00 Híradó, 21.30 Az akció neve: Samum (lengyel)

Pozsony 1

13.00 Népszokások, 13.45 Leporolt történetek, 14.30 A méhekről, 15.30 Információs kaleidoszkóp, 16.00 Balett az életért, 16.55 A főnök, 17.30 A mi idegen gyermekünk (német), 19.00 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Halvány hegység (francia), 21.35 A vihar rózsái (német)

Pozsony 2

14.00 Dokumentumfilm, 15.30 Az ikonok jelentése, 16.00 Gagman, 17.00 A zene és a szórakozás fesztiválja, 18.00 Az évszázad sportja, 19.00 A hegyekben, 19.30 Híradó, 20.00 Világ 2000, 21.00 Dokumentumfilm, 22.00 Egyházi műsor

Markíza tv

7.00 Kakaó, 9.30 Rígócsör királyfi, 11.15 Hová?, 12.00 A Föld, 12.30 Sport, 14.30 118 nap a jég fogságában (szlovák), 15.30 Scaramouche (amer.), 17.30 Mese, 19.00 Híradó, 20.00 Pretty Woman (amer.), 22.00 Dharma és Greg, 22.25 Az utolsó cserkész (amer.)

Bécs 1

9.50 Északisi, 11.25 Teremtriál, 11.50 Si-vk, 13.50 Északisi, 15.00 Slágerlista, 15.45 Sorozatok, 17.15 Szivecském, 18.05 Nicsak, ki kalapál?, 19.00 Északisi, 20.15 Vetélkedő, 22.35 Időzített bomba (amer.)

GLOBAL TV

9.30 Nils Holgerson, 10.35 Szórakoztató műsor, 15.05 Bulvár Pacific Drive, 15.25 Vigyél magaddal, 17.05 A vipera, 19.00 Egy szerelem története, 20.30 Kayla, 22.30 A vérbosszú, 23.20 Riport egy lányiskolából

VASÁRNAP

M 1

6.30 Gazdatévé, 7.00 Így szól az Úr, 7.05 Gyerekeknek, 9.25 Főté, 11.00 Görög katolikus szent liturgia, 12.45 TVKlinika, 13.15 Világvédtől lehetne, 13.25 Öreg betyár, 13.55 Extrém kóktél, 14.05 Cimbora, 15.30 Örömhír, 16.30 In memoriam Sinkovits Imre, 17.30 Sikkes, 18.00 Az orosz medve birodalma, 19.00 A Hét, 20.05 Sláger-tévé, 21.05 Rögton jövők!, 22.30 Három tenor – három kántor, 23.20 Életbevágó (magyar)

TV2

6.00 Reggeli gondolatok, 7.00 tv2 matiné, 9.00 Cartoon Network, 11.00 Gimidiili, 11.25 Dumagép, 12.25 Észak és Dél, 13.15 Az apacsok nyila (amer.), 15.10 MacGyver, 16.00 Sentinel, 16.50 Xena, 17.40 Száguldo Vipera, 18.30 Napló, 20.00 Ernest nagy dobása (amer.), 21.50 Colombo, 23.25 Börtönvilág, 0.25 Stavisky (francia)

RTL Klub

6.30 Érzékszervek birodalma, 7.00 Kölyökklub, 10.25 Csörre töltve, 10.55 Az első csók, 12.20 Receptklub, 13.10 Egy szeleburdi aranyasó kalandjai (francia), 14.55 Irány a nagy! (amer.), 16.35 Nehéz napok egy Föld nevű bolygón (amer.), 18.50 Akták, 19.10 Az igazságosztó (amer.), 20.00 Két tús között (amer.), 22.10 Ez igen! (amer.)

M2

7.50 Vallási műsorok, 10.05 Magyar Ház, 10.30 Alpok–Duna–Adria, 11.00 Európa Galéria, 11.25 Jövő-menő, 12.05 Zanzibár, 13.10 A nap sugar nyomában, 14.05 Izzelő, 16.35 Aero magazin, 17.30 Volt egyszer, 18.25 Szeszélyes évszakok, 19.40 Rózsafabot (magyar), 22.55 Boccaccio 70 (olasz-francia), 23.40 Körhinta (dán)

Duna tv

7.10 Papírsárkány, 8.25 Az én kis városom, 11.00 Felelet az életnek, 11.30 A világorökség kincsei, 12.05 Nótacsokor, 12.25 Emlékek, 12.50 A beszélő köntös (magyar), 14.50 Milleniumi krónika, 15.45 Tűzzel–vással (lengyel), 16.35 Törédek, 17.30 Mese, 18.00 Heti hírműsor, 20.45 Marianne élete (francia), 22.10 Shakespeare: Vihar

Pozsony 1

13.30 Szórakoztató műsor, 14.30 Mese, 16.00 A vadász (lengyel), 17.30 A főnök, 18.00 Rhythmic, 18.40 Dokumentumfilm, 19.00 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Várizslat, 21.15 A bűnös bor (szlovák), 22.25 Dokumentumfilm

Pozsony 2

14.00 Az elcsérélt hercegnő, 15.20 Kvartert, 17.20 Szórakoztató műsor, 18.30 Milan Markovic estje, 19.30 Híradó, 20.00 Ruy Blas (szlovák), 21.15 Dokumentumfilm, 21.55 Boris Godunov

Markíza tv

7.00 Mesék, 9.30 Csipkerózsika, 11.00 Madagaszkár, 11.30 Kung fu, 12.30 Titkok és csodák, 13.30 Pacho, a betyár (szlovák), 15.10 Jack és Jill, 16.00 Mézga család, 16.30 Partiórség, 17.20 Divat, 17.30 Az utca csalóganai, 18.00 Ally McBeal, 19.00 Híradó, 20.35 Providence, 21.20 Így mulat az elit, 21.45 Majdnem aranyos kislány (amer.)

Bécs 1

8.35 Si, 10.00 Sporthíradó, 10.25 Motorsport, 10.50 Si, 11.50 Északisi, 13.40 Női műlesik, 15.15 Kopasz krepak, 15.40 Bevaló fickók (amer.), 17.00 Kó egy csapat (brit), 18.30 Sport, 20.15 Comedian Harmonists (német), 22.25 Colombo, 23.35 Rossz nap a háztömbben (amer.)

GLOBAL TV

10.20 A kis Lulu, 10.45 A vadon szava, 11.55 Slágerlista, 13.00 Hagyományok, 14.15 Kayla, 16.15 A vipera, 17.05 A vipera, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 Kandi kamera, 20.15 Csillagok útja, 21.25 A vérbosszú, 23.15 Riport egy leányiskolából

HÉTFŐ

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Ezredforduló, 8.35 Minden a szerelemért, 9.30 Naprakész magazin, 13.00 Nemzetiségi magazin, 14.00 A mi kis családunk, 14.55 A gyufaember, 15.50 Ezredforduló, 16.00 Magyar Ház, 16.45 Maradj velünk!, 17.00 Tanuljunk Európát, 17.25 Utón, 18.00 Híradó, 18.20 Szerelmek Saint-Tropezban, 19.30 Hír-adó, 20.30 112, 21.10 Pesty Fekete Doboz, 21.40 112 extra, 22.50 Foga-dóóra, 23.20 TS

TV2

8.35 Délelőtt a tv2–vel, 11.45 Stefanie, 12.45 Egy asszony meg a lánya (olasz), 14.35 Herkules, 15.15 Szelek szárnyán (kanadai), 16.00 Ramona, 16.25 Acapulco szépe, 16.55 Fiorella (perui), 17.40 Maria Isabel, 18.30 Tények, 19.00 Most vagy soha, 19.45 Gyerekszáj, 20.00 Vad angyal, 20.30 JAG, 21.25 Air America, 22.15 Az én mozim folytatódik, 0.00 Vesztélyes kúldetés (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.40 Második csók, 14.05 Helene és a fiúk, 14.35 SeaQuest, 15.25 Terra Nostra, 16.25 Paula és Paulina, 17.15 Mária, 18.00 Szeretni bolondulásig, 18.55 Legyen ön is milliomos!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 A maori hercegnő (ausztrál), 22.10 A bűnös város (amer.), 23.40 Öreglányok

M2

6.00 Ma reggel, 8.30 Delta, 9.30 A film és, 10.35 TVKlinika, 11.00 Alternatív Magyarország, 11.30 Időhív 2000, 12.00 Wagner, 14.00 Közvetítés a parlament üléséről, 16.00 Iskola utca, 17.30 Hölgyválasz, 18.00 TS, 19.45 Esti mese, 20.15 Híradó, 20.45 Az orosz medve birodalma, 21.35 Tizen-nyelcadika (dán)

Duna tv

8.40 Heti hírműsor, 9.15 Egy század emlékezetes pillanatai, 9.45 Az Amur folyó mentén Kínában, 10.40 Barátok a strandon, 12.15 DunaSport, 13.25 A dzsungel könyve, 16.00 Kalendárium, 18.00 Híradó, 18.30 Mese, 19.00 Minoritates Mundi, 19.30 Ez volt a divat, ez lett a divat, 20.10 A négy évszak, 21.30 A szellem órája, 22.30 Sinkovits Imre a mi képernyőnkön

Pozsony 1

13.30 Női magazin, 14.25 A sörfőzők, 15.30 Tengeraltjáró a Dunán, 16.00 A banyu, 17.00 Maxijáték, 17.30 Titkozatos sziget, 18.00 Az állatok királya, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Riadó az onkológián (szlovák), 21.35 Olyan normális földönkívüliek (amer.), 22.00 Berlin, Alexanderplatz

Pozsony 2

15.10 Gyerekeknek, 15.35 Végtelen, nem kiszállni (szlovák), 16.55 Pokémon, 18.00 Irány Európa, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Sport hírek, 21.50 Kultúra, 21.55 Sport, 22.10 Gazdasági irányzatok

Markíza tv

8.30 A vadon szava, 9.30 Vészhelyzet, 10.25 A híres ötös, 10.55 A millióit érő bogár (olasz), 14.00 Addams család, 14.30 Déltengeri kalandok, 15.30 A Markízánál, 17.00 A titkozatos asszony, 17.50 Stefanie, 19.30 Jóbarátok, 20.00 Nevetséges dolgok, 20.40 Vészhelyzet, 22.25 Motorosoknak, 23.00 Három királyok (cseh)

Bécs 1

6.45 Gyerekeknek, 8.10 Az élet és én, 8.30 Ismétlések, 9.40 Savannah, 10.25 Bevaló fickók (amer.), 11.45 Gyerekeknek, 14.30 Pinky és Agó (amer.), 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátéksorozat, 19.30 Híradó, 20.15 Vetélkedő, 21.10 Közös többszörös (amer.), 23.05 Vérdíj 2 (amer.)

GLOBAL TV

8.30 Lehet, hogy éppen ön, 12.00 Szmiltán, 15.30 Globál Express, 15.50 Valamit visz a víz, 16.35 A vipera, 17.25 Bulvár Pacific Drive, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 A sziv döntése (amer.), 21.35 Charlie Chaplin

FEBRUÁR 17-TŐL 23-IG

KEDD

M 1

6.00 Ma reggel, 8.35 Mindent a szerelemért, 9.35 Naprakész magazin, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.00 A pesti slágerkirály, 14.30 János vitéz, 14.50 A falu jegyzője, 15.50 Ezredforduló, 16.00 A napsugár nyomában, 16.30 Zöldpont, 17.00 Hon-lap, 17.25 Katolikus krónika, 18.00 Híradó, 18.20 Szerelmek Saint-Tropezban, 20.05 Kisváros, 21.05 Bohózatalbum, 21.30 Hol nem volt, 22.10 Aktuális, 22.50 Magyar Szalon, 23.20 TS

TV2

5.50 Jó reggelt, Magyarországi!, 11.50 Stefanie, 12.40 Egy asszony meg a lánya (olasz), 14.35 Herkules, 15.10 Szelek szárnyán, 16.00 Sonadoras, 16.25 Acapulco szépe, 16.55 Fiorella, 17.40 Maria Isabel, 19.00 Most vagy soha!, 19.45 Gyerekszáj, 20.00 Vad angyal, 20.30 Walker, a texasi kopó (amer.), 21.25 Jó zsaru, rossz zsaru (amer.), 23.50 Atlagemberek (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.40 A második csók, 14.05 Helene és a fiúk, 14.35 SeaQuest, 15.25 Terra Nostra, 16.20 Paula és Paulina, 17.10 Maria, 18.00 Szeretni bolondulásig, 18.55 Legyen ön is milliomos!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Vészhelyzet, 21.15 A Pelikán-ügyirat (amer.), 0.05 Az éjszaka és a város (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 8.30 Egérfogó, 9.00 Az MTV archívumából, 11.10 Ami a szívemen, a számon, 12.00 Szerelmek Saint-Tropezban, 14.00 Évgyűrűk, 16.00 Iskola utca, 17.30 Fogadóóra, 18.00 TS, 19.45 Esti mese, 20.15 Híradó, 20.45 Ember vagy ördög?, 21.40 Elsodorva (amer.)

Duna tv

8.40 Millenniumi krónika, 10.10 A mi kis falunk Skóciában, 11.05 Ez volt a divat, ez lett a divat, 13.10 Gyerekek a nagyvilágból, 13.25 A dzsungel könyve, 14.10 A szellem órája, 16.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 A bolygók, 19.55 A másodikhegedűs, 20.45 Kun Mjatyánk, 21.30 Zizi (magyar), 22.05 Árnnyék a havon (magyar)

Pozsony 1

14.30 Az állatok királya, 15.30 A titokzatos sziget, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 17.30 A titokzatos sziget, 18.00 Az állatok királya, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Jonathan Crek, 21.00 Hiba, 21.15 Minek a NATO?, 21.30 Olyan normális földönkívüliek, 22.00 Elcsérélt szerelem

Pozsony 2

10.25 Si, 12.40 Élő panoráma, 12.55 Mesék, 13.50 Si, 15.10 A jöttel (szlovák), 16.30 Sport extra, 17.05 Euróligák, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Nemzetiségi magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Jézus élete, 20.50 Nők nőkről, 21.20 Komolyzenei album, 21.30 Híradó, 21.55 Sport

Markíza tv

8.30 A vadon szava, 10.00 Az utca csalóganjai, 10.30 Híres ötös, 11.30 A föld, 12.00 Elveszett világ, 13.00 Beverly Hills 90210, 14.00 Addams család, 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefanie, 18.40 Mese, 19.30 Jóbarátok, 20.35 A nyugati szárny, 21.25 Dokumentumok, 22.05 XY akták, 23.10 Bajnokok ligája

Bécs 1

6.00 Gyerekeknek, 7.55 Sorozatok, 8.45 Északi, 12.55 Gyerekeknek, 13.50 Északi, 14.55 A hetedik mennyország, 15.15 Extrém, 15.40 Sorozatok, 17.10 Vigjátéksorozatok, 18.30 Északi, 20.15 Bajnokok Ligája, 23.35 Agyvihar (amer.)

GLOBAL TV

10.00 Szórakoztató műsor, 13.35 Ismétlések, 15.20 A szív döntése, 17.00 Bulvár Pacific Drive, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 A félelem (német), 21.20 Magazin férfiaknak, 23.00 Az örültség határán (amer.)

SZERDA

M 1

6.00 Ma reggel, 8.35 Mindent a szerelemért, 9.30 Naprakész magazin, 13.00 Nemzetiségi krónika, 14.15 Tóparti látomás (magyar), 15.50 Ezredforduló, 16.30 A munkádnak terhérd hordozzad, 16.55 Az Equator-expedíció, 17.25 Alternatív Magyarország, 18.00 Híradó, 18.20 Szerelmek Saint-Tropezban, 19.30 Híradó, 20.00 Nem jogerős, 20.35 TS, 23.30 Panoráma, 23.55 TS

TV2

8.35 Délelőtt a tv2-vel, 11.40 Stefanie, 12.30 Mindörökké Júlia (olasz), 14.35 Herkules, 15.10 Szelek szárnyán, 16.00 Ramona, 16.25 Acapulco szépe, 16.55 Fiorella, 17.40 Maria Isabel, 18.30 Tények, 19.00 Szerencsekerék, 19.40 Gyerekszáj, 20.00 Vad angyal, 20.30 tv2 utószilveszter, 21.25 Anyja fia (amer.), 23.55 Csiszár.hu

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.40 Második csók, 14.05 Helene és a fiúk, 14.35 SeaQuest, 15.25 Terra Nostra, 16.25 Paula és Paulina, 17.10 Maria, 18.00 Szeretni bolondulásig, 18.55 Legyen ön is milliomos!, 19.55 Barátok közt, 20.25 Csífi, 21.25 Te vagy a legjobb! (amer.), 23.55 Öreglányok

M2

6.00 Ma reggel, 8.55 Az MTV archívumából, 11.00 Régi-új Pápa, 12.00 Szerelmek Saint-Tropezban, 14.00 Aranyfűst, 15.30 Hol nem volt, 16.00 Iskola utca, 17.30 Sorstársak, 18.00 TS, 19.45 Esti mese, 20.00 Híradó, 20.50 Századfordító magyarok, 21.45 Fehér névjegykártya (lengyel), 23.10 TS

Duna tv

9.35 Az első tudományos filmfelvételek, 10.50 Barátok a strandon, 11.40 A 20. század 100 híres fotója, 12.15 Ugrásváltás, 12.45 A dzsungel könyve, 13.10 Gyerekek a nagyvilágból, 13.20 Törödékek, 13.45 Heurék! Megtaláltam, 15.05 Isten hozta, szigetünkön!, 15.30 Utazás az inyencek földjére, 16.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 Az üvegfüvő gyermekei (svéd), 20.50 Fészek, 21.30 A szellem órája, 22.30 Prés (magyar)

Pozsony 1

13.30 Vadászoknál, 14.30 Az állatok királya, 15.30 A titokzatos sziget, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 18.00 Az állatok királya, 18.55 Mese, 19.30 Híradó, 20.00 A szerelem győzelme (olasz), 21.35 Olyan normális földönkívüliek, 22.00 Szórakoztató műsor, 22.25 A hegyen túl

Pozsony 2

15.20 Magyar magazin, 15.55 Si, 20.10 Dokumentumfilm, 20.45 Tema, 21.30 Híradó, 22.25 Eset

Markíza tv

8.30 A vadon szava, 9.30 Vészhelyzet, 10.30 Híres ötös, 11.00 Nevetséges dolgok, 12.00 Az amazon, 13.00 Beverly Hills 90210, 14.00 Addams család, 14.30 Déltengeri kalandok, 15.30 Otthon a Markízával, 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefanie, 19.00 Híradó, 19.30 Jóbarátok, 20.00 Jožo Pročko műsora, 20.40 Bajnokok ligája, 0.10 Üzenet

Bécs 1

6.05 Gyerekeknek, 7.55 Az élet és én, 11.45 Gyerekeknek, 12.55 Északi, 14.30 Pinky és Agy, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátéksorozatok, 19.00 Északi, 19.30 Híradó, 20.15 Labdarúgás, 23.35 Crossbow-akció (amer.)

GLOBAL TV

10.30 Slágerlista, 12.00 Slágerparádé, 13.40 Dokumentumfilm, 14.10 Egy szerelem története, 14.30 Slágerparádé, 15.25 Segítség!, 17.00 Bulvár Pacific Drive, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 High Tide, 20.30 Kérdőjelek, 21.10 Lehet, hogy éppen ön, 23.00 Hidegvérrel (cseh)

CSÜTÖRTÖK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.35 Mindent a szerelemért, 9.35 Naprakész magazin, 13.00 Rondó, 14.00 Paul utazása (német), 15.20 Bár emlékezete maradjon meg, 15.50 Ezredforduló, 16.00 Gyerekeknek, 16.30 Tanúságtévők, 17.00 Az Equator-expedíció, 18.00 Híradó, 18.20 Szerelmek Saint-Tropezban, 19.30 Híradó, 20.05 Azerac, 21.00 MMM, 21.30 Lenületben, 22.00 Híradó, 23.15 Boccaccio 70 (olasz)

TV2

5.50 Jó reggelt, Magyarországi!, 8.35 Délelőtt a tv2-vel, 11.20 Stefanie (német), 12.10 Mindörökké Júlia, 14.35 Herkules, 15.10 Szelek szárnyán, 16.00 Ramona, 16.25 Acapulco szépe, 16.55 Fiorella, 17.40 Mária Isabel, 18.30 Tények, 19.00 Most vagy soha!, 19.45 Gyerekszáj, 20.00 Vad angyal, 20.30 Lucky Luke (olasz), 21.25 Gung Ho (amer.), 0.40 Halhatatlan kedves (brit)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.40 Második csók, 14.05 Helene és a fiúk, 14.35 SeaQuest, 15.25 Terra Nostra, 16.25 Paula és Paulina, 17.15 Maria, 18.00 Szeretni bolondulásig, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomos!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Dallas: A Ewingok háborúja (amer.), 21.55 Szuperügynök, 23.00 Antenna

M2

6.00 Ma reggel, 8.30 112, 9.20 Hon-lap, 9.50 Tudóra, 11.10 Popzenel válogatás, 12.00 Szerelmek Saint-Tropezban, 14.00 Fótér, 15.30 Nem jogerős, 16.00 Iskola utca, 17.20 Jelfák, 17.30 Pesty Fekete Doboz, 18.00 TS, 19.45 Esti mese, 20.15 Híradó, 20.45 Ezredvégi Magyarország, 21.40 Oldás és kötés (magyar), 23.10 TS

Duna tv

9.40 Elfeledett tájakon, 10.10 Az első tudományos filmfelvételek, 10.40 Szellemburdi vakáció (magyar), 12.15 A beszélő kőntös (magyar), 13.45 A dzsungel könyve, 14.10 A szellem órája, 15.15 Mai kézművesek, 15.30 Labirintus, 16.00 Kalendárium, 18.00 Híradó, 18.30 Mese, 19.30 Egy század emlékezetes pillanatai, 20.00 Zénó fogyókúrás, 20.05 A mi kis faluk Skóciában, 21.25 Dunasport, 23.25 Romantikus kamarazene

Pozsony 1

14.30 Az állatok királya, 15.30 A titokzatos sziget, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 17.30 A titokzatos sziget, 18.00 Az állatok királya, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A mi Charlyn, 21.35 Olyan normális földönkívüliek, 22.00 Felkiáltójel, 22.30 Koncert

Pozsony 2

15.00 Találékonyok, 15.45 Fonendoszkóp, 16.50 West Extraliga, 19.30 Híradó, 20.30 Időkerék, 20.40 Labdarúgás, 23.15 Nyomon

Markíza tv

8.30 A vadon szava, 9.30 Motorosoknak, 10.30 A híres ötös, 11.00 Jožo Pročko műsora, 12.00 Az elveszett világ, 13.00 Beverly Hills 90210, 14.00 Addams család, 14.30 Déltengeri kalandok, 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefanie, 18.40 Mese, 19.35 Jóbarátok, 20.00 Az okos is tévedhet, 21.00 JAG, 21.55 Tűz, 22.20 Jelszó: Mindörökké

Bécs 1

8.10 A hetedik mennyország, 8.55 Az elveszett hercegnő, 10.25 Fekete bárány (amer.), 11.45 Gyerekeknek, 12.35 Északi, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátéksorozatok, 18.30 Kerge város (amer.), 19.00 Északi, 20.15 MA 2412, 21.15 Sinan Toprak, a megvesztegethetetlen, 22.05 Az új lány, 23.00 Humor

GLOBAL TV

10.00 Slágerlista, 11.00 Dokumentumfilm, 14.10 Egy szerelem története, 16.15 High Tide, 17.00 Bulvár Pacific Drive, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 High Tide, 20.30 Afrika ege alatt, 20.55 A vadon, 23.00 A.S.

PÉNTEK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.35 Mindent a szerelemért, 9.35 Naprakész magazin, 14.00 A mi kis családjunk, 14.55 Utazás a világ nagy vasútjain, 16.00 Ezredforduló, 16.05 Gaia, 16.30 Ezredvégi Magyarország, 17.25 Evgyűrűk, 18.00 Híradó hatkor, 18.20 Ablak, 19.30 Híradó, 20.05 Balhé Bronxban (amer.), 21.35 Rajongó, 22.15 Aktuális, 22.55 Radics Béla-emlékkoncert, 23.50 Boldogság (francia)

TV2

5.50 Jó reggelt, Magyarországi!, 8.30 Délelőtt a tv2-vel, 11.50 Stefanie, 12.40 Mindörökké Júlia, 14.35 Herkules, 15.15 Szelek szárnyán, 16.00 Ramona, 16.25 Acapulco szépe, 16.55 Fiorella, 17.40 Maria Isabel, 18.30 Tények, 19.00 Világstárok Friderikuszsal, 20.00 Vad angyal, 20.30 Dárdó, 23.30 Ördög-szoros (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.40 Második csók, 14.05 Helene és a fiúk, 14.35 SeaQuest, 15.25 Terra Nostra, 16.25 Paula és Paulina, 17.10 Maria, 18.00 Szeretni bolondulásig, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomos!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Kommandósfegyver (amer.), 22.15 Szemben az igazsággal (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 8.30 Panoráma, 9.25 A film és én, 10.15 Magyarország, 2000, 10.45 Nekem ne lenne hazám?, 11.00 Úton, 12.05 Szerelmek Saint-Tropezban, 13.00 Híradó délben, 14.25 MMM, 14.50 Kettesben, 15.30 Magyar Ház, 16.00 Iskola utca, 17.30 72 óra, 19.45 Esti mese, 20.15 Híradó, 20.45 Századunk, 21.10 Magyarország, 2000, 21.40 TS, 22.10 A testő (tadzsik)

Duna tv

8.40 A szellem órája, 9.40 A titok nagyasználója, Sisi, 10.20 Aranyársarkány (magyar), 12.15 Világtérkép, 12.45 Felelet az életnek, 13.15 A dzsungel könyve, 13.40 Európa legszebb kertjei, 14.10 20. századi napló, 15.25 Virtus, 18.00 Híradó, 18.30 Gyerekeknek, 19.15 Körtefa (olasz), 20.45 Kun Mjatyánk, 21.30 A sarkány éve (amer.), 0.00 Környörtelen idők (magyar)

Pozsony 1

14.00 Dokumentumfilm, 14.30 Az állatok királya, 15.30 A titokzatos sziget, 16.00 DM tekercsek, 17.00 Maxijáték, 17.30 A titokzatos sziget, 18.00 Az állatok ura, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 21.00 A kék óceán, 21.45 Ahogy én látom, 22.15 Matador, 23.50 A. E. Poe elbeszélései

Pozsony 2

14.10 Mesék, 16.20 Körzeti magazin, 16.55 Sielés, 19.00 Televíkiend, 19.30 Híradó, 20.00 Helén asszony (szlovák), 21.30 Híradó, 22.10 Taps, 22.25 Zeffirelli

Markíza tv

8.30 A vadon szava, 9.30 Vészhelyzet, 11.00 Az okos is tévedhet, 12.00 Mi lesz most és ezután?, 13.30 Szabrina, 14.00 Addams család, 14.30 Déltengeri kalandok, 15.30 A Markízánál, 17.00 A titokzatos asszony, 17.50 Stefanie, 19.30 Jóbarátok, 20.00 Legyen ön is milliomos, 20.50 A menyasszony apja (amer.), 22.50 Ejjei lámpák

Bécs 1

7.55 Az élet és én, 8.05 Sorozatok, 10.20 Knight Rider Team (amer.), 11.00 Sinan Toprak, a megvesztegethetetlen, 11.45 Gyerekeknek, 12.55 Északi, 14.15 Gyerekeknek!, 14.55 Sorozatok, 16.50 Északi, 20.00 Sport, 21.10 A villachi farsang fénypontjai, 22.45 Palimadár (amer.), 0.30 A fejedvadász (amer.)

GLOBAL TV

10.00 Slágerlista, 11.00 Szlovák hagyományok, 13.20 Hogyan tovább, 15.50 High Tide, 16.35 Afrika ege alatt, 17.00 Bulvár Pacific Drive, 19.00 Egy szerelem története, 19.50 Silvia Brant (német), 21.15 Dokumentumfilm, 23.00 A.S. (német)

LEAR CORPORATION HUNGARY Gépkocsi Üléstechika Kft

(8060 Mór, Mester utca 2.)

mielőbbi belépésre,

kézműszakos munkára gyakorlott, magyarul beszélő

varrónőket vesz fel.

Minőségi munkát várunk, amelyet méltányos teljesítmény-bérezéssel, valamint jövőorientált extra juttatásokkal honorálunk!

(Önkéntes nyugdíj- és egészségbiztosítás, jelenléti prémium, étkezési hozzájárulás)

Külföldi munkaerőkre munkavállalási engedélyt kérünk.

Kellő számú jelentkezés esetén

az Ön lakóhelyéről is munkásjáratot indítunk.

Részletesebb felvilágosítást

a kft személyügyi irodájában Mahnert Ildikó ad a 003622 563 104-es telefonszámon.

Az új évezredhez méltó, igényes feladatok és egy jó csapat várják Önt. Hívjon bennünket!

A DOMA

gázüzemű

háztartási gépeket
forgalmazó márkabolt

a gázüzemű háztartási gépek nem mindennapi választékkal és pótalkatrészekkel várja kedves vásárlóit.

Még mindig

4 %-os

árengedményt adunk

a nálunk vásárolt

összes

MORA termékre,

amíg a készlet tart.

Kínálatunkból:

MORA gáztűzhelyek villanysütővel kombinálva
Mint újdonságot kínáljuk Önöknek a MORA 2276 (13 805 Sk) és a MORA 2221-Stop GAS biztosítékkal ellátott kombinált tűzhelyeket (10 080 Sk).



Kínálatunkban szerepel a gázfogyasztókhoz alkalmazható, már közkedvelt mozgatható gáz-csatlakozó különböző méretekből.

Vállaljuk a kazánok és tűzhelyek szakszerű beszerelését és a nálunk vásárolt összes gázüzemű gép javítását a cég szakembereivel.

Vásárolni lehet HOME CREDIT részletre is.

Figyelmükbe ajánljuk: A nálunk vásárolt árut 20 kilométeres körzetben ingyen házhoz szállítjuk!

Mindenki számára ingyenes tanácsadással szolgálunk.

Látogassanak el hozzánk minél előbb, mindig szívesen állunk a rendelkezésükre!

LASER

Komárom, Kossuth tér 7.
Tel./Fax: 0819/7702 688
E-mail: laser a mail.viapvt.sk

Elektromos kéziszerszámok

(NAREX, BOSCH, METABO, MAKITA, STIHL és egyéb márkák)

árusítása és javítása

Elektromos háztartási fogyasztók (mosógépek, porszívók, mikrohullámú sütők, mixerek és egyéb) javítása

ÚJDONSÁG:

- hegesztési technika árusítása
- Stihl láncfűrészhez láncok gyártása és köszörülése

VIOLA SALON

Király püspök u. 8
Komárom
tel.: 0819/7731 424

Nyitvatartás:

Hétfő: 9.00 - 15.00

Kedd: 9.00 - 17.00

Szerda: 9.00 - 15.00

Csütörtök: 9.00 - 17.00

Péntek: 9.00 - 15.00

* Tolltiszttás

* Paplankészítés

* Méret utáni varrás

ÁLLÁSLEHETŐSÉG

A Brigetio kft., Komárno
temetkezési vállalat

a Komáromi járás egész területén
telefonnal rendelkező

középkorú vagy nyugdíjas

munkatársakat keres

kommunikációs-adminisztratív munkakör

helyi betöltésére.

Érettségizettek, ill. diplomások előnyben.

Érdeklődni lehet a 0819/7731 000

vagy a 0903 556 868-as telefonszámon.

ZENE

0976 650 650

0976 650 651

0976 650 652

0976 650 653

0976 650 654

0976 650 655

0976 650 656

0976 650 657

0976 650 658

0976 650 659

EROTIKUS

TÖRTÉNETEK

0976 654 654

0976 655 655

0976 656 656

EROTICKÉ

PRÍBEHY

0976 657 657

0976 658 658

0976 659 659

PHONOTEX, P. O. BOX 24, 840 04 Bratislava 44,
50 Sk/min. z celej SR.



A már közismert
Komáromi Profit kft.
tisztetélt meghívja
a vásárlóközösséget
újjonnan megnyílt Jókai 29. sz.
alatti üveg- és porcelánüzletébe
(a volt Delfin).

Mindkét üzletünkben az üveg- és porcelánáru széles választékával, valamint különböző műanyag és egyéb érdekes árucikkkel várjuk vásárlóinkat.
Tel.: a Nádor u. 7730 932

Nyitva:

Hétfő és péntek: 9.00 - 17.00 szombat: 9.00 - 12.00 óra

Új és régi üzletünkben már előre örülünk az Önök látogatásának!



CK KOALA TOURS kft.

Nádor utca 16.

945 01 Komárno

Telefon: 0819/7732 735

Fax: 0819/7732 736

Kínálatunkból:

- * autóbusszirándulások, saját autóval, repülőutak
- március 1-től árengedmény: 5-10 %

Spanyolországba, Törökországba, Krétára, Rhodosra, Chalkidikire, Mal-lorcára, Horvátországba, Fekete-hegyre (Cma gora), Olaszországba, va-lamint hazai kirándulásokra. Az autóbusszok Komáromból indulnak.

ROMA

május 10-től május 16-ig 7 370 koronáért
október 11-től október 17-ig 7 370 koronáért

PÁRIZS (a Moulin Rouge melletti szálloda)

május 3-tól május 8-ig 7 750 koronáért
október 4-től október 9-ig 5 490 koronáért

ALPESI MESÉK

május 17-től május 20-ig 5 490 koronáért
szeptember 7-től szeptember 10-ig 5 490 koronáért

PRÁGA (belváros)

július 13-tól július 15-ig 2 530 koronáért

Aerobik BIBIÓNEBAN

május 22-től június 3-ig 4 700 koronáért

BÉCS - SCHÖNBRUNN

március 10-én 460 koronáért

Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Szenci Molnár Albert komáromi prédikátorsága

Történelmünk kevésbé ismert fejezete

(Folytatás az előző számból)

A katolikusok egyházi fejesei sem nézték ezt a munkát tétlenül. Már Huszár Gálnak is menekülésszerűen kellett futnia, hacsak nem akart Verancsics Antal esztergomi primás, korának tudós történetíró diplomatája kezébe kerülni. (...) Huszár Gál 1562 őszén és telén volt Komáromban. Ebben az időben Paksy János már nem élt és Niedermayer Márton volt a német vicekapitány és Tatzger János a szintén német Burggraf, vagyis a vár udvarbírája. Tatzger nem volt odahaza, amikor Károly főherceg, a király képe írt neki rendeletet „Priester Gallus” ügyében. A rendelkezés annyira komolyan és sürgősnek látszott, hogy ura távollétében a Burggraf felesége ad rá választ. Az asszony azt jelenti, hogy a főhercegnek 1563. január 22-én kell rendeletét február 8-án kapta meg. Ezek után közli, hogy az esztergomi érsek január 9-én minden vajdához és községhez és hozzánk is levelet küldött, hogy Priester Gallust innét tegyük ki. Gallus erre elhatározta, mikor ez a levél tudomására jutott, hogy ír az érseknek és bocsánatát kéri. Közben megjegyzi, hogy elfogják és február 5-én megszökött.

A szökésre vonatkozólag a magyar iskolamester eskü alatt tett vallomást. Ez a magyar iskolamester, aki egyúttal a hites vásárbírói hivatal is betöltötte, volt Huszár Gálnak szállásadója. Tatzger az írja, hogy leginkább ennél lakott, tehát állandó lakása nem volt, hanem a hívek rejtgettek és látták vendégül. Az iskolamester eskü alatt vallván kijelentette, hogy nem tudja merre ment

Gallus uram. Este neki röviden megmondta, hogy barátja írt neki, ki sürgősen hivatja. Erre elment, nem tudni hova.

Ez a vallomás azonban más, eddig nem ismert adalékokat is tartalmaz. Huszár Gált Paksy János főkapitány fogadta föl, mert ő volt az egyedüli, aki magyarul prédikált. Nehéz dolog, a hadi- rend kezéből kivinni az ilyen prédikátort, mondja a jelentés és legjobb lesz Nagy István vicekapitánynak, aki Paksy halála óta helyettes, megparancsolni, hogy a dolgot hozza rendbe, vagyis Huszár Gallust, ha visszatérne, fogassa el. Ez a Nagy István pedig a menekült prédikátor embere volt. A jelentés 1563. február 17-én Miksa cseh király kezébe került, aki ezeket a vallási újításokat nemcsak nem ellenezte, de azokkal inkább rokonszenvezett.

Thury Etele nagyot téved, amikor dolgozatában azt állítja, hogy „még iskolájuk is volt ezeknek a derek katonáknak.” Bizony nem volt szegény fejüknek és honnan is lett volna, mikor hosszú esztendőkön keresztül nem kapták meg a zsoldjukat és felváltott vajdáik sem igen értettek a betűk silabizálásához. Ellenben Komárom magyar iskolája a rendes plébániai iskola volt, melynek magyar tanítójáról fennebb történt említés.

Takáts Sándor nyomán Thury Etele is elfogadja azt az állítást, hogy a komáromi református egyház alapjait Huszár Gál, a reformáció ez üttörője rakta le Komáromban. Említi továbbá azt a szomorú „történeti igazságot”, hogy „az evangéliumi eszméket félreértő, éretlen tömeg” a városból elűzte plébánosát, azonban ezt az állítást semmiféle ténnyel nem támasztja alá. Ennek az ellenkezőjét azonban nem nehéz bebizonyítani. 1552. január 11-én a haditanács Komárom plébánosa

ügyében intézkedik. 1560-ban a templomi muzsikások és orgonista illetményeit utalványozza. Miksa király 1564. szeptember 2-án rendeletet küld Gersei Pethő János főkapitánynak, a város bírájának és esküdtjeinek, a vár és a város többi népeinek. Ebben arról értesíti a komáromiakat, hogy boldogult öfelsege (Ferdinánd) a tridenti szent zsinatnál szorgalmazta a két szín alatt való áldozás megengedését. Ezt meg is kaptuk. A kihirdetést Oláhra bíztuk. Tudott dolog, hogy a reformáció terjesztése körül a legtöbb ellentét éppen a két szín alatt, avagy az ostayval való áldozás körül merült fel és a reformátusok is kétfelé szakadtak. Miksa király egyeztető törekvéseire vall ennek a rendeletnek a kibocsátása éppen Komárom hadi és polgári népe számára, ahol ezen a téren lehettek nagy viták a katolikus pappal és egymás között is, éppúgy mint négy évtizeddel utóbb Nagyszombatban.

(Folytatása következik)
Alapi Gyula

Olvasta már?

A történelemnek sajnos nemcsak dicső tettekről szóló lapjai vannak, legalább annyi benne a vére, könnyekkel írott oldal, melyek külön fejezete a magyarra fordítva szinte ártatlanul hangzó „malenykij robot”, amelyről azonban minden negyedik elhurcolt soha nem tért vissza, s az életben maradtak is testileg, lelkiileg megnyomorodva kerültek haza. Szüneteseink sokáig még csak említést sem lehetett tenni, nemhogy emléket állítani nekik. **László Lajos** Babits Kiadó által megjelentetett **Halálpolka** című könyve ennek jóvátételként született meg több mint százezer ártatlanul elhurcolt fiatal szenvedéseinek hiteles történeteként. A szerző — családjában maga is érintett — reálisan és mély együttérzéssel ábrázolja a nagybörzset német nemzetiségű asszonyok, lányok, szinte sihederkorú fiatal emberek szörnyű megpróbáltatásait. A könyv nemcsak a szenvedésekről szól, hanem az elhurcolás hátterének körülményeiről. Emellett László Lajos nemcsak a szovjet munkatáborok életébe ad betekintést, hanem a jugoszlávai munkatáborokéba, amelyek körülményei olykor még a szovjet láger-

kénél is elviselhetlenebbek voltak, főleg a kezdeti időkben. A szerző, aki jól ismert a nemzetiségi témák érzékeny és színvonalas feldolgozásáról, nem számonkérésnek szánta, hanem a tisztázás okából írta a Halálpolkát. Arról, hogy hány embert hurcoltak el „jóvátételi munkára” 1944 végén, 1945 elején, senki nem tud pontos számot adni. Vannak, akik 50-70 ezerre teszik számukat, mások szerint az 1938-tól 1941-ig a trianoni Magyarországhoz visszacsatolt területekről elkényszerítettekkel több mint százezer ember jutott erre a sorsra, s a becslések szerint kétharmaduk ott pusztult a szovjet-unióbeli és a jugoszláviai lágerekben. S hogy miért szánták őket erre a sorsra, mi volt a bűnük? Semmi, nem bűnösök, áldozatok voltak ők is, kiszolgáltatott fiatal nők, gyermekemberek, akiket az önkény vezetkelti hurcolta mások büneiért, mint annyiszor a történelem folyamán, a kollektív bűnösség örült elve alapján. Nem számonkérés, nem vádirat ez a könyv, mint ahogy a szenvedéseikről szóló embereken sincs gyűlölet, hanem intés, figyelemzetés arra, ne hagyjuk, hogy ez többé megtörténhessen! —*nkzs—*

Erősség a Kis-Duna és a Vág szegletében

„Álgyuk dörgése hallik a gútai várból...”

Az Árpád-ház kihalása után több trónigénylő közül 1308-tól az Anjou dinasztia kerül hatalomra Magyarországon. Károly Róbert (1308–1342) elsősorban az alsóbb nemesség, a papság és a gazdag itáliai bankárok, kereskedők támogatását élvezve uralodásának első évtizedében. Kezdetül fogva viszont ádáz harcot kellett vívnia a hatalmaskodó főurak, oligarchák ellen. Ezek legtöbbször az ország területén valóságos kiskirályi udvartartott fenn, s mindent megtett az uralkodó központi hatalmának gyengítésére.

Magyarország északi részein ezek közé tartoztak az Omódfiak és a trencsényi Csák Máté is. Ő a „Vág urának” tartotta magát. Fegyvereseivel a tőle gyengébb, vagy a vele nem szimpatizáló világi és egyházi földesurak birtokait pusztította, igyekezett új területeket, jobbágyokat szerezni magának.

A királynak a Csák ellen vívott küzdelmében Tamás esztergomi érsek, valamint a magyar földön tartózkodó Gentilis pápai küldött

a maga módján próbált segíteni. Az utóbbi Csákót 1311. júniusában kiközösítette az egyház kebeléből és pápai átokkal sújtotta. Bosszúból Csák és csatlósai kifosztották és felegettek az érsekség és a káptalan major-ságait, kardjára hányták, megsarcolták vagy elhurcolták jobbágyi munkára a települések lakóit. „A fából rótt, sөvényből fonott pör népek lakocskáit sem kímélték, szákmányszerzésre kirabolták, irlalom nélkül fákyákat vetettek rájuk” — írja erről a kor krónikása, János nyitrai püspök. A „Vág urának” fegyveres csoportjai közül Csellei (Chellus) vezetésével felegette Szímót, a Vág bal partján elterülő (O- és Nagy) Gútat, valamint Naszvadot, az érsekség falvait. Több embert megöltek, a többi sarcolt szedtek: „Minden igás barom után negyven, kisebb állat után húsz, jobbágygyerek után négy dénárt kellett fizetni.” Zách Felicián viszont Szerdahelyt és annak templomát perszelte fel ebben az évben.

Királyhű csapatok próbálták a fosztogatókat megfékezni. Tamás érsek Csák Mátétől kártérítést követelt. Ez gúnyból 500 márkát ajánlott fel, noha a károk és a sarcok értéke meghaladta a tizenötezer márkát.

A rozgonyi csatában mérte össze erejét a felkent király az északi részek tartományurával. A szépeességi gyalogosok, a löcsei és kassai polgárok elősegítették a nehezen alakuló királyi győzelmet. Az ütközetben vesztés Csák Máté fokozatosan elszigetelődött az 1321-ben bekövetkezett haláláig.

Végül elcsitultak a belső villongások. A mezőgazdasági művelés, a kézművesség, s rajta keresztül az iparcikk gyártása, valamint a kereskedelem fokozatosan fejlődésnek indult.

Az Anjouk korában a fellendült külkereskedelemben a dalmát, a velencei és firenzei kereskedők játszanak fontos szerepet. 1335 folyamán a visegrádi kongresszuson a cseh, lengyel és a magyar király együttes külpolitikát szorgalmaznak. Bécs árumegeállító jogát iparkodnak kikerülni és most már a Cseh- és Lengyelország felé vezető utakat Adriai-tenger és a Balkán nyugati részeinek irányából zömével magyar tájakon keresztül vezetnek.

(Folytatása következik)
Dr. Juhász Árpád

Hát persze, hogy félárból megússza a tankolást, hiszen gépkocsijába az

Gépkocsiját felkészítjük STK-ra és levezsgáztatjuk



ANTISERVIS
METAL
KOMÁRNO
0819/7731 777

szerezte be a pb-üzemmódot!

Nyitvatartás:

Hétköznapokon 8 és 17 óra között

Műhelyünket a gépipari szakközépiskola mögötti műhelycsarnoknál találja meg!

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik elkísérték utolsó útjára, a komáromi református temetőbe

Harcza Lajost.

Köszönjük a sok virágot és az együttérző szavakat, melyekkel igyekeztek enyhíteni fájdalmunkat.

A gyászoló család



MEGEMLEKEZÉSEK

Fájó seb a szívben feledni nem enged, mert olyan ember ment el, akít feledni nem lehet.

Fájó szívvel emlékeztünk február 10-én, halálának tizedik évfordulóján

Nagy Ferencre

(Gúta).

Emlékét örökké őrző gyászoló családja

Fájó szívvel és soha el nem múló szeretettel emlékezünk drága édesanyánkra,

özv. Takács Zsigmondnéra

halálának második évfordulóján.

Szerető lányai,

unokái és a kis dédunoka.



Gondoljatok rám, kiket úgy szerettem, ma két éve annak, hogy a sírban fekszem, azóta, akik síromra hordjátok a virágot, nevetek legyen még sokáig áldott.

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk február 17-én a szerető férjre,

Gacsal Nándorra

(Nagykeszi)

halálának második évfordulóján.

Emlékét örökké őrző özvegye



Fájó szívvel emlékezünk február 19-én a drága jó édesanyára, testvérré és feleségre

Tóth Helenára

szül. Németh

(Gúta),

halálának 5. évfordulóján. Akik ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot.

Édesanyja, nővére Piroska és Gyöngyike családjukkal



Ha meghal, akít szeretünk, többé nem látjuk ugyan, ám láthatatlanul is örökké köztünk van.

Fájó szívvel emlékezünk

Gönczöl Kálmánra

(Gúta)

halálának 8. évfordulóján.

Özvegye, 2 fia: Tibi és Sanyi, lány a Ica, családjukkal együtt.



KÖSZÖNTŐK

Február 16-án ünnepli 95. születésnapját

Bagita Júlia

Gútán.

E szép ünnep alkalmából gratulál és jó egészséget kíván fia Jancsi feleségével, unokái Ottó, Ildikó és Tibi családjukkal együtt. A jókívánságokhoz csatlakozik az egész Rigó rokonság és a Hudec család.



Február 21-én ünnepli 80. születésnapját és 16-án névnapját

Marosi Júlia

Gútán.

E szép ünnep alkalmából szívből gratulálnak, sok erőt, egészséget, boldogságot kívánnak lányai, fia, veje, menyei, unokái, unokamenyei, unokaveje, dédunokái: Tímea, Renáta, Melinda és Andrea, akik csókolják a dédit.

Szívünk teljes szeretetével köszöntjük a drága édesanyát, anyóást, nagymamát és dédnagymamát,

Tóth Miklósné,

szül. Prémusz Erzsébetet

(Gúta),

aki 2001. február 18-án ünnepli 75. születésnapját. E szép ünnep alkalmából szeretnénk ezúton kifejezni jókívánságainkat.

Szerető lánya családjával, fia családjával és a kis dédunoka, Barnika.



APRÓHIRDETÉSEK

- **Vállaljuk** mindennemű építkezési munka elvégzését, régi épületek rekonstrukcióját. Tel.: 0905 752 661.
- **Eladó** Gútán nagyméretű háromszobás lakás. Tel.: 0905 295 476.
- **Eladó** Jawa 350. Tel.: 0905 506 331, 0819/7771 276.
- **Eladó** üzemképes LADA 1500 alkatrésznek. Tel.: 0819/777 2844.
- **Eladó** Škoda 105. Tel.: 0819/7772 146.
- **Eladó** 130 kg-os hízósértés. Tel.: 0819/7772 993.
- **Rövidlejárattú lakossági kölcsönök.** Tel.: 0905 225 316.
- **Posztyujeme krátkodóbe hotovostné pózičky.** Tel.: 0905 225 316.
- **Eladó** Dacia 1300 nagyon jó állapotban. Tel.: 0905 290 256.
- **Eladó** Wartburg 353, motor GO után, nagyon jó állapotban + alkatrészek. Tel.: 0903 378 015.
- **Eladó** 16-soros vetőgép hidraulikára, Zetor A25 alkatrésznek. Tel.: 0819/7771 397.
- **Eladó** családi ház Komáromban. Tel. (Hé-Pé 8.00-17.00) 0819/7731 555.
- **Beteg elcsereji nagyméretű, egyszobás, 3. emeleti átépített, felújított lakását, földszintire, 70 ezer korona hozzáféréssel vagy eladja 340 ezer koronáért, a város központjában. Meg-egyezőnk. Tel.: 0819/7731 742.**
- **Predám** Ford tranzit 2,5 D (1989), 6-miestny, presklenený, autorádio, tažné zariadenie a fóliovník 20x6 m s podlahovým kúrením, a kvapkovou závlahou. Tel.: 0905 840 051, 0818/768 1233.
- **Vennék** 3-szobás lakást Komáromban. tel.: 0905 134 103.
- **Eladó** Nokia 3210 4 ezer koronáért. Tel.: 0905 959530.
- **Predám** zachovalú spálňu a iný starší nábytok. Tel.: 0819/7791 217, alebo 7732 757.
- **Eladó** 1- és 3-szobás lakás loggiával Komárom központjában. Tel. (Hé-Pé 8.00-17.00) 0819/7731 555.
- **Eladó** Pentium 133-mas számítógép SVGA monitorral 8 ezer koronáért. Tel.: 0905 959530.
- **Eladó** Komáromtól 10 km-re családi ház. Tel.: 0905 721 856.
- **Eladó** Lada 1200 kombi GO és fényezés után, vonatáthoroggal. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0819/7793 711.
- **Tanyán eladó** családi ház gyümölcsösrel a Kis-Duna mellett Gúta-Botakla könyékén. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0905 400 419.
- **Predám** rodinný dom s hospodárskou budovou na samote pri Malom Dunaji v kat. ú. Kolárovo-Botakla. Pozemok 14 árov. Cena podľa dohody. Tel.: 0905 400 419.

MONIKA SALON

újonnan megnyílt

a menyasszonyi ruhakölcsönző

Kínálatunk:

- * külföldi modellek egységes áron 2500 koronáért, kiegészítőkkel együtt
 - * elsődolozási ruhák 800 koronáért, kiegészítőkkel együtt
 - * völgyenyruhák megrendelésre 1500 koronáért
- Jöjjenek el és győződjenek meg róla Gútán a Puruki sor 4. szám alatt a Főúton, az Aranykalász vendéglővel szemben. Tel.: 0706/7782 567, 0905 709 149.

GRATULÁLUNK

Névnapjukon szeretettel
köszöntjük
február 17-én *Donát*
február 18-án *Bernadett*
február 19-én *Zsuzsanna*
február 20-án *Aladár*
február 21-én *Eleonóra*
február 22-én *Gerzson*
február 23-án *Alfréd*
*nevű kedves olvasóinkat, vala-
mint mindazokat, akik ezen a
héten ünneplik szüle-
tésnapjukat.*

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Komáromban: Balogh Tamás
és Selmenszkaja Valeria,
Gútán: Fehér Attila és Varga
Laura, ill. Valentin-napon Ke-
szan Péter és Pálffy Anikó mér-
nök.

ÚJSZÜLÖTTEK

**A komáromi kórházban szü-
lettek:** a komáromi Kosztolányi
Nóra, az ekecsi Varga Regina,
a komáromi Holczhei Dávid, a
bogyai Lakatos Gábor, az
ógyallai Profektušová Veronika,
a komáromi Bihary Amanda, az
ógyallai Chalubská Galina, a
gútai Kociská Vanesa, a szent-
péteri Lőrincz Brigitta, a gútai
Nagy Brigitta, az ógyallai Laka-
tos Éva, a komáromi Králik Má-
té, az ógyallai Rákás Viktória és
a marcelházai Opálka Krisztina.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre
távoztak sorainkból: a gútai
Szeremlei László (77 éves),
Tóth József (74 éves) és Nagy
Gizella (92 éves), a komáromi
Hudecz János (80-éves), az
ímelyi Asztalos Irén (81 éves),
a komáromi Strasser László (76
éves), az izsai Németh Aranka
(71 éves), a csicsói Beke Er-
zsébet (69 éves) és a meyer-
csi Jakubcová Terézia (56
éves).

Emléküket megőrizzük!



BRIGETIO

Pohrebníctvo - Temelkezés
Komárno, Mederšká 30
(a Honda autózsalon mellett)

NON STOP
Tel.: 0819/7731 000
mobil: 0903 556 868

ASZTALITENISZ

Férfi II. liga nyugati csoport

A 13-16. forduló eredményei:
Stará Turá – Őrsújfalusi Dinamo B
4:10, Vágbeszterce – Őrsújfalusi B
13:1, Őrsújfalusi B – Nagyszombat A
9:5, Őrsújfalusi B – Nagyszombat B
14:0

A 14. forduló után Őrsújfalusi B a 4.
helyen áll 33 ponttal.

Férfi IV. liga:

A 19. forduló eredményei:
Tršťany C – Komáromi Ipariskola
10:8, Komáromi Pokrok – Vágtornóc
B 10:8

A 19. forduló után a Komáromi Ipar-
iskola a 8. helyen áll 37 ponttal, a
Komáromi Pokrok a 12. 28 ponttal.

Férfi V. liga B csoport:

A 19. forduló eredményei: Komáro-
mi Ipariskola B – Léva B 11:7, Báb-
torkeszi – Udvard 15:3, Bánov C –
Komáromi Pokrok B 12:6

RÖPLABDA

Női I. liga

Komárom – Vágújhely 3:0 és 3:2
A bajnokság állása:

Nyitra	28	25	3	53	79:23
Komárom	28	25	3	53	77:22
Póstyén	28	19	9	47	64:39
Pozsonyi Spojé	28	18	10	46	66:43
Strečnianska	28	14	14	42	52:51
Pozsonyi Dop. B	28	12	16	40	47:56
Vágbeszterce	28	11	17	39	40:59
Nagyszombat	28	8	20	36	36:67
Vágújhely	28	7	21	35	41:65
Modor	28	1	27	29	6:83

KÉZILABDA

Női I. liga

**Dunaszerdahely – Csallóköz-
aranyos 21:33**

A bajnokság állása:

Csallóközaranyos	21	18	0	3550:421	36
Šurány	21	16	0	5504:438	32
Čadca	21	15	0	6509:436	30
Pozsonyi Start	21	13	0	8529:426	26
Púchov	21	10	1	10458:467	21
Tapolcsány	21	9	3	9467:493	21
Dunaszerdahely	21	9	1	11495:521	19
Zsolna	21	9	1	11380:414	19
Eperjes	21	6	1	14401:487	13
Ersekújvár	20	4	4	12442:504	12
Pozs. Vinohrady	21	4	3	14455:527	11
Trencsén	20	5	0	15390:446	10

KOSÁRLABDA

Férfi I. liga

Komárom – Zsolna 76:68

A bajnokságban Komárom a 10. he-
lyen áll 22 ponttal.

LABDARÚGÁS

Előkészületi barátságos mérkőzések eredményei:

Ímely – Majorka FC 2:1, Gúta – Kis-
bér 9:4, Naszvad – Vágfarkasd 1:2,
Újgyalla – Kürt 1:2, Gúta – Nádszeg
5:1, Marcelháza – KFC 0:5, Perbete
– Ímely 1:2, Gúta – Naszvad 6:1,
Horné Saliby – Ogyalla 0:2.

-bd-

A legjobbak megjutalmazása után A VÁNDORSERLEG IS GÚTÁN MARADT

Az elmúlt hétvégének köznapi életét Gútán a sport uralta
Péntek délután Dr. Tóth Imre polgármester a városháza
dísztermében fogadta azt a csaknem harminc sportolót
akik a város színeiben rajtolva a 2000. év folyamán a leg-
több sikert aratták. Az országos válogatottak mellett a
nemzetközi találkozókon legsikeresebben szereplők, a ke-
rületi bajnokok is beírhatták nevüket a városháza emlék-
könyvébe, s a polgármester átnyújtotta nekik az alkalomra
készült emléklapokat.

Szombaton délelőtt csaknem
190 sportoló és telt házat biztosító
szurkolótábor előtt Dr. Tóth Imre
polgármester köszöntötte a test-
vérváros, a magyarországi Kisbér
küldöttségét, élén Dr. Udvari Er-
zsébet polgármesterrel. Ezt a ta-
lálkozót a két város vezetősége
és önkormányzatai közösen szer-
vezték, s nem titkolt céljuk, hogy
a protokolláris találkozókon túl va-
lóban baráti kapcsolatok alakul-
hassanak ki a két kisváros lakosai
között is. A sportnapot hagyomá-
nnyá szeretnék fejleszteni, s
ezért a két csapat a sport örömein
kívül vándorszerlegért is küzdött.

Délelőtől késő délutánig meg-
szakítás nélkül folyt a verseny,
amelyet Árgyusi Imre gútai alpol-

gármester és Dákai József Kis-
bér alpolgármestere irányított. Kü-
lönösen kedvező előjel, hogy a
gútai sportszarnok lelátója az el-
húzó rendezvények ellenére fo-
lyamatosan tömött volt, s a pályá-
ra lépők valóban lelkes buzditást
kaptak. A felnőtt csapatok verse-
nyét Gúta 43,5:18,5 arányban
megnyerte, a középszintűkét
ügyességi váltóversenyében dön-
tetlent ért el, míg a sakkosok ve-
rsenyét Kisbér nyerte 8,5:7,5
arányban. Az összpontszám alap-
ján Gúta nyerte az első sportnap
vándorszerlegét, amelyet Dr. Tóth
Imre polgármester a találkozó zá-
rártakusaként átnyújtott Gögh Mi-
hály mérnöknek, az önkormány-
zat sportbizottsága elnökének.

Kempo

A tatabányai Kínai Box Kung Fu Harcművészeti Sportegyesület 2001.
február 11-én megrendezte országos meghívásos harcművészeti ve-
rsenyét, melyen 11 egyesület vett részt. A komáromi kempósok közül
Méhés Vilmos a nyolcévesek formagyakorlat kategóriájában harmadik
helyezést ért el. A 17-18 évesek Light-contact kínai box kategóriájában
a komáromi Erős Pál első lett. A marcelházai Szalai Zsólt a 12-13
évesek Light-contact kínai box és formagyakorlat kategóriájában a
harmadik helyen végzett. Itt szeretnénk meg felhívni a sportág iránt
érdeklődők figyelmét, hogy február 17-én, szombaton 10-től 12 óráig,
14-től 16 óráig, illetve 18-tól 19 óráig önvédelmi és fegyveres tech-
nikák (rövid bot, kés és kard) témájú szemináriumot rendezünk ma-
gyarországi kempo és Ju-Jitsu mesterek közreműködésével. Részt-
vételi díj egész napra 100 korona. Szívesen várjuk kívülállóik és más
stílus művelőinek jelentkezését is. Bővebb tájékoztatással a
0905360205-ös telefonszámon szolgálunk.

Szayka Róbert

VIOLA SALON

Király püspök u. 8 * Komárom * tel.: 0819/7731 424

* Tolltiszttítás

* Paplankészítés

* Méret utáni varrás

Nyitvatartás:

Hétfő: 9.00 – 15.00
Kedd: 9.00 – 17.00
Szerda: 9.00 – 15.00
Csütörtök: 9.00 – 17.00
Péntek: 9.00 – 15.00

Dunatáj

— magyar nyelvű regionális hetilap. Kiadja a DANUBI-
US—press kiadóvállalat. Főszerkesztő Morovics Lajos. Fő-
szerkesztő—helyettes Németh István. Rovatvezető: N. Ku-
lacs Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csernava Mária. Szer-
kesztőségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szer-
kesztősége, Széna tér 3., Postafiók 38, 945 01 Komárno (tel.:
0819/7731 267). Hirdetőirodánk címe: Star ajándékbolt, Győri utca 31., 946 03 Kolárovo. Telefon
és üzenetreggőztő 0819/7731267. Előfizetési díj egész évre 260 korona, félévre 130 korona. Előfi-
zetéseket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatalt. Kéziratokat nem örlünk meg és nem
küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS—press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomda-
üzem. Terjeszti a somorjai Czvedler D. A. kft és az UNITOP.
Regisztrációs szám: MK 190/90. Nemzetközi indexszám: 492 11.